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o Citofono con decodifica integrata per sistema DUO

@ Intercom with integrated coding for DUO system

o Combiné doté de décodage intégré pour systeme DUO

G Teléfono con decodificacion integrada para sistema DUO
o Telefone com descodificagéo integrada para sistema DUO
o Haustelefon mit integriertem Decodiermodul fiir DUO Systeme

EX362

Mi 2401

Datitecnici
Alimentazione direttamente dallalinea
Assorbimento: - a riposo 8mA

- durante il funzionamento 0,1A
Temperaturadifunzionamento:  0°++50°C
Massimaumiditaammissibile: 90%RH

Datostécnicos

Alimentacion directa desde la linea

Consumo: enreposo 8mA
durante el funcionamiento 0,1A

Temperatura de funcionamiento: 0°++50°C

Humedad maximatolerada: 90% RH

Technical characteristics

Power supply directly from the line

Stand-by current:
Operating current:
Operating temperature:

Maximum admissible humidity:

Dadostécnicos

Alimentacao directamente dalinha

Absorgcdo: em repouso

durante o funcionamento 0,1A
Temperaturade funcionamento: 0°+ +50°C

Maximaumidade permitida:

Donnéestechniques
Alimentation directe depuislaligne
8mA Absorption: arepos 8mA
0.1A pendant le fonctionnement  0,1A
0°++50°C Température defonctionnement: 0° ++50°C
90%RH | Max. humidité admissible: 90%RH
Technische Daten
Versorgung direkt liber die Leitung
8mA | Aufnahme: beiaufgelegtem Hérer  8mA
wéhrend des Betriebs 0,1A
Betriebstemperatur: 0° =+ +50°C
90%RH ' Zuldssige Feuchtigkeit: max. 90% RH

Morsettiera e dati elettrici
Terminal board and electrical data
Bornier et données électriques

Terminales y datos eléctricos
Terminais e dados elétricos
Klemmenbrett und elektrische Daten

Ingressidilinea Entradas delinea
LM/LM | Lineinputs Entradadelinha
Entréesdeligne Leitungseingédnge
AL Ingresso positivo chiamata di piano Entrada positiva llamada de piso
Floor call positive input Entrada positivachamada de patamar
Entrée appel positifd'étage positiver Eingang Etagenruf
Ingresso negativo chiamata di piano Entradanegativa llamada de piso
GN Floor call negative input Entrada negativachamada de patamar
Entrée appel négatifd'étage negativer Eingang Etagenruf
Rilancio positivo di un attuatore supplementare Relance positivo de un actuator auxiliar
GC Additional actuator positive output Reactivagao positiva de um actuador suplementar
Relance positive d'un actuateur supplémentaire positiver Wiederanlaufeines zusétzlichen Kontaktgliedes
Rilancio negativo di un attuatore supplementare Relance negativo de un actuator auxiliar
GE Additional actuator negative output Reactivacéo negativa de umactuador suplementar
Relance negative d'un actuateur supplémentaire negativer Wiederanlaufeines zusétzlichen Kontaktgliedes
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Selezione impedenza di chiusura

Nel citofono vie un ponticello J1 che, posizionato
correttamente, permette di adattare il segnale
proveniente dalla montante e quindi consentire
un corretto funzionamento degliapparatiad esso
collegati.

Jumper the closing impedance

The intercom are provided with the jumper J1
that, when placed in the correct position, allows
to adapt the signal from the riser for the correct
operation of the connected devices.

Sélection de

fermeture

Dans le combiné, il y a un pontet J1 qui,
correctement positionné, permet de adapter le
signal provenantde lacolonne montante etdonc
consentirle fonctionnementcorrectdes appareils
quiy sontbranchés.

I'impédance de

Seleccion impedancia de cierre

El teléfono es provisto de un puente J1 que,
colocado correctamente, permite de adaptar la
sefal procedente de la columna montante para
permitir el correcto funcionamiento de los apa-
ratos conectados.

Seleccdo impedimento de fecha-
mento

No telefone encontra-se um ponte J1 que
posicionado corretamente possibilita a
adaptacgéo do sinal proveniente da montante e,
assim, possibilitaum correto funcionamento dos
aparatos ligados a ele.

Auswahl der Schlussimpedanz

Bei richtiger Einstellung in die Sprechanlage
befindlichen Jumpers J1 kann das Signal von
der Steigleitung angepasst werden, um die
Funktionstiichtigkeit der daran angesch-
lossenen Apparate zu gewéhrleisten.

J1 Ponticello peradattare limpedenzadichiusura linea
Jumperto selectimpedance termination line
Pontet pour sélectionimpédance de fermeture ligne
Puentecillo por selecciénimpedanciade cierre linea
Ponte paraselec¢caoimpedanciade fecharlinha
Steg flir AuswahlImpedanz von SchlieSung Linie

1-2 chiusura 100Q (di fabbrica)
termination 100Q (default)
fermeture 100Q (de série)
cierre 7100Q (de serie)
fecho 100Q (de série)
SchlieSung 100Q (von ernst)

4321

2-3 chiusura 15Q
termination 15Q
fermeture 15Q
cierre 15Q
fecho 15Q

SchlieBung 15Q

4321
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3-4 lineaaperta
open line
ligne ouverte
linea abierta
linhaaberta

offene Linie
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@ PROGRAMMAZIONI

Il citofono deve essere programmato
opportunamente per definirne il funzionamento.
| modi possibili di programmazione sono 2:

- automatico (consente di programmare
velocemente solo il codice utente agendo dal
posto esterno);

- manuale (consente di programmare tutte le
funzionidal citofono)

Le programmazioni che possono essere

eseguite sono:

- indirizzo utente ;

- indirizzo interno ;

- codici da assegnare ai pulsanti  “1”,“2",“3",
“4" "5" e "6" per effettuare eventuali chiamate
intercomunicanti o per applicazioni speciali;

- sceltadelladurataetipodisoneria  per4tipi
di chiamate (vedi tabella 1).

Programmazione difabbrica

- indirizzo utente = 100

- indirizzo interno = 000

- pulsanti “1",“2",“3",“4","5","6" = ai pulsanti
non e associato alcun codice

- numero di squilli e tipo di soneria  (vedi
tabella 1)

Tabellal.
Programmazione difabbricadelle chiamate
Numero |Tipodi

Chiamate di squilli |soneria
dapostoesterno 1 Din-Don
intercomunicante 4 Dring 1
daaltroutente 4 Dring 2
dapiano 1 Dring 3

Attenzione : solo la programmazione dell'in-
dirizzo utente € obbligatoria ;tutte le altre sono
facoltative.

Entrare in programmazione

e Tenere premuto per piudi4 secondiil pulsante
=@ e, dopo aver udito un momentaneo tono di
conferma, sollevare il microtelefono; siaccen-
dera il led giallo per tutta la fase di scelta
programmazione.

e Rilasciare il pulsante =@.

Se per 2 minuti non si esegue alcuna operazio-

ne, il sistema ritorna automaticamente alla mo-

dalita "funzionamento "

Uscire dallaprogrammazione

In qualsiasi momento e possibile uscire dalla
modalita programmagzione riponendo nella sua
sede il microtelefono; il led giallo si spegne.

Programmazione automatica

Con la programmazione automatica e possibile

memorizzare I'indirizzo del citofono agendo dal

posto esterno. Per effettuare laprogrammazione
automaticaoccorre:

e entrare nellamodalita di programmazione
seguendo le indicazioni descritte nel capitolo
“Entrare in programmazione”,

e effettuare una chiamata da un posto
esterno entro 2 minuti . In impianti dove e
presente latastieradigitale TD2100 comporre
il numero che si vuol assegnare al citofono e
premere “4&"; in impianti dove & presente il
codificatore digitale CD2131, CD2132,
CD2134 0 CD2138 premere sulla pulsantiera

ilpulsante che sidesideraassegnare all'utente.
Alla chiamata il citofono si programma
automaticamente e sul microtelefono si ode
un tono di chiamata. Riporre e risollevare il
microtelefono per entrare in conversazione
con il posto esterno e verificare il corretto
funzionamento dell'apparecchio; la program-
mazione e segnalata sul posto esterno da un
tono di conferma se accettata o di dissuasione
se errata;

e ripetere le fasi di programmazione per tutti i
citofoni presenti nell'impianto.

Programmazione manuale

La programmazione manuale permette, oltre a
codificare l'indirizzo utente, di assegnare
l'indirizzointerno eicodiciaipulsantida"1"a"6"
(esempio di programmazione a pagina 12).

Utilizzo pulsanti

Per immettere gli indirizzi o i codici utilizzare i

pulsanti "=@", "1" e "2".

=: La pressione di questo pulsante serve per
confermare la programmazione di un
indirizzo o diun codice oppure passare
ad una fase di programmazione
successiva .

@: Lapressione di questo pulsante serve per
confermare la cifra composta e per
passare alla composizione della cifra
successiva in quest'ordine: centinaia,
decine, unita.

(@: Lapressione di questo pulsante serve per
incrementare il valore della cifra da
inserire . Premere il pulsante un numero di
volte pari alla cifra da inserire (cifra 1 =1
pressione; cifra 9 = 9 pressioni; cifra0 =10
pressioni)

Immissione codicioindirizzi

- lcodicie/ogliindirizzidamemorizzare devono

essere sempre formati da tre cifre (centinaia,

decine ed unita); i codici e/o gli indirizzi
composti da sole decine ed unita o da sole
unitadevono essere completati conl’aggiunta

dizeri. Per esempio I'indirizzo 96 diventa 096

e l'indirizzo 5 diventa 005.

Le cifre devono essere immesse unaallavolta

(iniziando dalle centinaia) premendo “n” volte il

pulsante “2” dove “n” corrisponde al valore

della cifra da immettere. Confermare la cifra
premendo il pulsante “1”; un segnale acustico
segnalal'avvenuto inserimento della 12 cifra.

Seguire la stessa procedura per I'inserimento

della 22 e 32 cifra.

Esempio: per inserire il codice 096 occorre:

-premere 10 volte il pulsante “2” per inserire la
cifra0e premereil pulsante “1”; siudiraun tono
sull'altoparlante;

-premere 9 volte il pulsante “2” per inserire la
cifra9 e premereil pulsante “1”; siudirauntono
sull'altoparlante;

-premere 6 volte il pulsante “2” per inserire la
cifra6 e premereil pulsante “1”; siudiraun tono
sull'altoparlante.

Programmazione indirizzo utente ed
indirizzointerno

- Indirizzo utente - codice che permette di
ricevere la chiamata da esterno, conversare
ed aprire la serratura del posto esterno
chiamante.

Indirizzo interno - codici che identificano i
citofoni presentinell’appartamento (massimo
7). Se vi e un solo citofono, il codice d'interno

deve essere 000 (programmazione difabbrica)
mentre se sono presenti altri apparecchi
(massimo altri 6) occorre assegnare ad essi i
codici 001, 002, 003, ecc. Inserendo questi
codici tutti i citofoni suoneranno contempo-
raneamente quando si effettua una chiamata
da esterno, da altro utente e di piano (se
programmato).

Per effettuare la programmazione utente ed

interno , occorre:

e entrare nellamodalita di programmazione
seguendo le indicazioni descritte nel capitolo
“Entrare in programmazione”,

e premere per 4 secondi il pulsante “=@”; il led
giallo inizia a lampeggiare;

e inserire le 3 cifre che compongono l'indirizzo
utente seguendo la procedura del paragrafo
“Immissione codici o indirizzi”

e premere il pulsante “=@" per confermare e
passare alla codifica dell'indirizzo interno ;
si udira un tono di conferma;

e inserire le 3 cifre che compongono l'indirizzo
interno seguendo la proceduradel paragrafo
“Immissione codici o indirizzi”

e premere il pulsante “=@" per confermare; si
udira un tono di conferma ed il led giallo si
accende in modo continuo;

e proseguire con un‘altra programmazione od
uscire riponendo il microtelefono.

Nota. Se uno deidue indirizzi & corretto e non si

vuole modificare é sufficiente confermarlo pre-

mendo il pulsante “=@".

Programmazione indirizzo dei pulsanti

| pulsanti da 1 a 6 possono essere usati per
effettuare:

e chiamate intercomunicanti ;

- per chiamare utenti di altri appartamenti
inserire il rispettivo indirizzo utente (codici da
001 a 200).

- per chiamate intercomunicanti tra citofoni
presentinello stesso appartamento assegnare
ai pulsanti sempre il codice 000 iniziando dal
pulsante 1 e proseguendo con i pulsanti
successivifinoacoprire le esigenze dell'utente;
automaticamente alla pressione dei pulsanti
saranno chiamati i citofoni secondo I'ordine
dell'indirizzo interno (vedi tabella 3).
Esempio: premendo il pulsante 3 dal citofono
con indirizzo interno 002 si effettuera la chia-
mata al citofono con indirizzo interno 003.

e inserzione direttaversoipostiesterni ;per
abilitare questo servizioinserire I'indirizzo del
posto esterno (codici da 231 a 250).

® servizi vari tramite attuatori art.2281 ; per
attivare questo servizio inserire l'indirizzo
dell'attuatore da abilitare (codici da 211 a
220).

Per effettuare la programmazione, occorre:

e entrare nellamodalita di programmazione
seguendo le indicazioni descritte nel capitolo
“Entrare in programmazione”,

e a - premere per 4 secondi il pulsante che si
desidera programmare; il led giallo inizia a

lampeggiare;

e b - inserire le 3 cifre che compongono il
codice ol'indirizzo da programmare seguendo
la procedura del paragrafo “Immissione
codici o indirizzi” ;

e c-premere il pulsante "e@"; si udira un tono
diconfermaedilled giallo siaccende in modo
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continuo;

e ripetere le fasi a-b-c per programmare altri
pulsanti od uscire dalla programmagzione ri-
ponendo il microtelefono; il led giallo si spe-
gne.

Note.

- Ad ogni pulsante puo essere abbinato un solo
codice od indirizzo.

- Non e possibile intercomunicare o collegarsi
con utentie posti esternidialtre palazzine setra
loro vi e lo scambiatore digitale art.2273.

Programmazione deltipo e numerodisquilli
delle sonerie
Il citofono puoricevere 4 differenti chiamate che
possono essere variate come indicato nella se-
guente procedura. La programmazione di fab-
bricaelasequenzadelle chiamate sonoindicate
nella tabella 1. Tutta la programmazione deve
essere eseguita con il microtelefono a riposo.

e Premere per 4 secondi il pulsante "1"; il led
giallo si accende e si udira la soneria prece-
dentemente programmata per chiamata da
posto esterno.

e a- Premere ripetutamente il pulsante "1" per
selezionare la soneria preferita.

e b-Premereil pulsante “=@" per confermare e
passare alla scelta del numero di squilli.

e C - Premere il pulsante "1" un numero di volte
parial numero disquilli desiderato (1 volta=1
squillo; 4 volte = 4 squilli).

e d-Premereil pulsante “=@" per confermare e
passare alla programmazione della soneria
successiva (chiamataintercomunicante).

e Se occorre variare la chiamata intercomuni-
cante e le due successive (chiamata da altro
utente e da piano), ripetere i puntia-b-c-d .

e Peruscire dallaprogrammazione, sollevare e
riporre il microtelefono; il led giallo si spegne.

Regolazione delvolume

Con il microtelefono nella sua sede, € possibile

regolare 4 livelli di volume uguali per tutte le

sonerie come indicato nella seguente procedu-
ra:

e premere per 4 secondi il pulsante "1"; il led
giallo si accende e si udira la soneria della
chiamata dal posto esterno;

e tenere premuto il pulsante "=@" e rilasciarlo
quando si ascolta il volume desiderato;

e peruscire dallaprogrammazione, sollevare e
riporre il microtelefono; il led giallo si spegne.

llivellidel volume della soneria sono memorizzati

e verranno usati per le successive chiamate.

Altre programmazioni per funzioni
specifiche

Programmazione indirizzi utente seconda-

ri (programmazione aggiuntiva ed indipenden-
te dalle precedenti programmazioni degli indi-
rizzi utente ed interni)

La programmazione seguente consente di me-
morizzare 4 ulteriori indirizzi utente sullo stesso
citofono (es.: funzione centralino, citofono collo-

catoinunlocale diuso comune apiu utenti, ecc.)
N.B.: sul citofono € obbligatorio programmare
anche l'indirizzo interno (chiamato indirizzo
internocomune ) come specificato nei paragrafi
successivi.

Per effettuare la programmazione, occorre:

e entrare nellamodalita di programmazione
seguendo le indicazioni descritte nel capitolo
“Entrare in programmazione”,

e premere per 4 secondi il pulsante “=@”; il led
giallo inizia a lampeggiare;

e premere nuovamente per4secondiil pulsante
“‘e@"”; il led giallo inizia a lampeggiare
velocemente;

e inserire le 3 cifre che compongono il 1°
indirizzo utente secondario  (codicida 1 a
200) seguendo la procedura del paragrafo
“Immissione codici o indirizzi” ;

e premere il pulsante “=@” per confermare e
passare all'inserimento del 2° indirizzo utente
secondario; si udira un tono di conferma;

e inserire le 3 cifre del 2° indirizzo utente
secondario e confermarlo premendo “=@”;

e proseguireinserendoil 3° e 4°indirizzo utente
secondario (se necessari) oppure proseguire
premendo due volte il pulsante “e@” per pas-
sare all'inserimento dell'indirizzo interno co-
mune;

e inserire le 3 cifre che compongono l'indirizzo

interno comune ai 4 nuovi indirizzi utente
(codici da 000 a 007) seguendo la procedura
del paragrafo “Immissione codici o
indirizzi” .
Nota: I'indirizzo interno comune deve essere
unico e differente dagli indirizzi interni
eventualmente programmati su altri citofoni
che hannolo stessoindirizzo utente;

e premere “e@” per confermare e tornare alla
fase di scelta di programmazione; si udira un
tono di conferma ed il led giallo si accende in
modo continuo;

e riporre il microtelefono per uscire dalla pro-
grammazione.

Nota: Qualora si desideri effettuare chiamate

intercomunicanti occorre programmare i pulsan-

ti adibiti alla chiamata con i codici degli utenti da
chiamare.

Esempio

Programmazione di tre citofoni con numeri di
utente 101, 102 e 103 deiqualil'utente 103 deve
ricevere anche le chiamate dirette agliutenti 101
e 102; gli utenti 101 e 102 invece ricevono solo
le chiamate a loro dirette.

-L'utente 101 deve essere programmato con
indirizzo utente 101 ed indirizzo interno 000.
-L'utente 102 deve essere programmato con
indirizzo utente 102 ed indirizzo interno 000.
-L'utente 103 deve essere programmato con
indirizzo utente 103, indirizzo interno 000, 1°
indirizzo utente secondario 101, 2° indirizzo
utente secondario 102 ed indirizzo interno co-
mune 101 essendo l'indirizzo interno 000 gia

programmato nei citofoni 101 e 102.

Programmazione disistema

La programmazione seguente consente la
personalizzazione del modo di funzionamento
del pulsante "1", dei morsetti GC-GE e I'abilita-
zione dell'invio della chiamata di piano ad altri
eventualiapparati conlo stesso indirizzo utente
(posti interni in parallelo). Vedi tabella 2.

Per effettuare la programmazione, occorre:

e entrare nellamodalita di programmazione
seguendo le indicazioni descritte nel capitolo
“Entrare in programmazione”,

e premere per 4 secondi il pulsante “=@"; il led
giallo inizia a lampeggiare;

e a-premere per 4 secondiil pulsante “1”; il led
giallo inizia a lampeggiare velocemente;

e b -premere unavoltail pulsante “2” per abilitare
il modo 0 (si udira un tono acuto); premere,
entro 2 secondi, un‘altravoltail pulsante “2” per
disabilitare il modo O (si udira un tono grave);

e C-premere “1” per confermare e passare alla
programmazione del modo successivo;

e ripetere i puntia, b e c per programmare tutti
i modi presenti nella tabella 2;

e dopo aver programmato e confermato con il
pulsante “1” il modo 7, premere il pulsante
“=@" eriporre il microtelefono nella sua sede
per uscire dalla programmazione.
Nota.Laprogrammazione non sara modifica-
ta se non saranno abilitati/disabilitati corretta-
mente tutti i modi di funzionamento.

- Esempio di programmazione a pagina 5.

Ritorno alla programmazione di fabbrica

(default)

Per riportare il citofono alla programmazione di

fabbrica e quindi cancellare tutte le variazioni

effettuate in fase di programmazione occorre:

e entrarein programmazione come descritto nel
capitolo "entrare in programmazione";

e premere consecutivamenteipulsanti6, 5,4, 3,
2 e 1;untono avverte delritorno alla program-
mazione di fabbrica.

Funzioniaggiuntive

Chiamata di piano
Per avere la chiamata di piano collegare gli
apparati come da schema.

|
Al
GN

EX362

Pulsante
di piano

Ripetizione di chiamata
Collegando gli apparati secondo lo schema

riportato di seguito & possibile rilanciare la
soneria del citofono in altri punti della casa.

I I i i |
|| G p—mmm— [ 230V
II'GE | — 127V
| T T 0

' ' alimentatoret — — ——1

EX362 (max.24Vce-0,3A)

Per facilitare la programmazione e per ricordarla in seguito, si consiglia di scrivere i codici nella tabella seguente

LR R PR P D[]
indirizzo indirizzo indirizzo indirizzo indirizzo indirizzo indirizzo indirizzo

utente interno pulsante 1 pulsante 2 pulsante 3 pulsante 4 pulsante 5 pulsante 6
(obbligatoria) - (programmazioni facoltative - codici inseribili solo con la programmazione manuale) ————
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Tabella 2 - Programmazione di sistema

Impostazioni| Abilitazione Disabilitazione
Modi di funzionamento di fabbrica premere 1 volta| premere 2 volte
il tasto "2" il tasto "2"
modo 0 invio chiamata di piano su altri posti interni in parallelo (1) disabilitato abilitato [ disabilitato [
modo 1 il pulsante "1" disabilita tutte le sonerie (2) disabilitato abilitato [ disabilitato [
modo 2 il pulsante "1" disabilita tutte le sonerie ed i toni dei pulsanti (2) disabilitato abilitato [] disabilitato ]
modo 3 il pulsante "1" non disabilita le sonerie ed i toni (2) disabilitato abilitato [ disabilitato [
modo 4 riservato; lasciare disabilitato disabilitato - disabilitato [
modo 5 i morsetti GC-GE si attivano su chiamata da posto esterno (3) disabilitato abilitato [ disabilitato [
modo 6 i morsetti GC-GE si attivano su chiamata intercomunicante (3) disabilitato abilitato [J disabilitato [
modo 7 riservato; lasciare disabilitato disabilitato - disabilitato [

(1) Dal posto interno collegato al pulsante di chiamata di piano (morsetto Al) e con il modo di funzionamento O abilitato, la chiamata di piano viene
inviata anche agli altri apparati in parallelo.

(2) Seimodil, 2 e 3sono disabilitati, premendo il pulsante "1" per 4 secondi quando non si & in conversazione, si disattivano le sonerie esterne ed
intercomunicanti. Per riattivare le sonerie, premere nuovamente per 4 secondi il pulsante "1"; si udira un tono di conferma.

(3) Seimodi5 e 6 sono disabilitati, i morsetti GC e GE sono attivati per il rilancio delle chiamate.

Esempio programmazione di sistema per abilitare i modi di funzionamento O e 2 e disabilitare tutti gli altri

Entrata in programmazione
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Funzionamento

Chiamata da posto esterno.

Effettuando una chiamata dal posto esterno,
il citofono emette una segnalazione acustica
e si abilita per circa 30 secondi. Sollevando
il microtelefono si comunica con il posto
esterno per un tempo di circa 90 secondi e,
premendo il pulsante "@", si aziona la
serratura.

Collegamento conunoopitipostiesterni
senzaricezione della chiamata.
Sollevando il microtelefono con impianto a
riposo (nessuna conversazione in corso) si
udira il tono di libero. Premendo il pulsante
"&@" si entrerain collegamento fonico coniil
posto esterno o, se presenti pitingressi, con
l'ultimo posto esterno dal quale si € stati
chiamati; in questo caso se i pulsantida 1l a
6 sono stati programmati con gli indirizzi dei
posti esterni ci si potra collegare seletti-
vamente con essi premendo il relativo tasto.
Se sollevando il microtelefono non si ode
alcun tono, I'impianto & occupato (& in corso
unaconversazione conaltroutente) e nessuna
operazione puo essere eseguita fino a che
I'impianto non tornera libero.

Effettuare o ricevere una chiamata da
altroutente.

Con impianto a riposo e possibile effettuare
unachiamataad un altro utente. Per eseguire
guesta operazione bisogna avere preventi-
vamente memorizzato nei pulsanti numerici
I'indirizzo dell’'utente che si desidera
chiamare.

Per effettuare la chiamata occorre sollevare
il microtelefono, verificare la presenza del
tonodiimpiantolibero, e premere il pulsante;
sul microtelefono si udirail tono di chiamata,

mentre il citofono dell’altro utente suonera con
un timbro diverso da quello di chiamata da
posto esterno o daintercomunicante dal proprio
appartamento. Se |'utente chiamato risponde
entro 30 secondi ha inizio una conversazione
che puo durare fino a 90 secondi, altrimenti
I'impianto ritornalibero. Una chiamata daposto
esterno ad un qualunque utente dell'impianto
concludera forzatamente la conversazione
internain corso.

Se sollevandoil microtelefono non siode alcun
tonol'impianto & occupato e occorre attendere
cheritorni libero.

Effettuare oricevere unachiamatainterco-
municante nel proprio appartamento.
Conimpianto ariposo € possibile effettuare
unachiamataintercomunicante atuttii citofoni
presentinello stesso appartamento (massimo
7 e codicid'internoda 000 a006) premendo
ipulsantinumerici precedentemente program-
mati con codice 000 (vedi tabella 3).

Per effettuare la chiamataintercomunicante
occorre sollevare il microtelefono, verificare
la presenza del tono di impianto libero, e
premereilrelativo pulsante. Sull'altoparlante
siudirailtonodichiamata, mentreil citofono
chiamato suonera con il timbro scelto nella
fase diprogrammazione.

Sel'utente chiamatorisponde entro 30 secondi
hainizio una conversazione che pud durare
finoa90 secondi, altrimentil'impiantoritorna
libero.

Una chiamata da posto esterno ad un
qualunque utente dell'impianto concludera
forzatamente la conversazione interna in
corso.

Tabella 3. Utilizzo pulsanti per chiamate interco-
municanti di massimo 7 citofoni installati nel
proprio appartamento.

Citofoni Citofono da chiamare
chiamanti €TO CT1 CT2 CT3 CT4 CT5 CT6
CT0 (000)| - | DD || D ® ®
CTL (001)| D] - | @D O ® & ®
CT2 002)|D| D] - 1D D ® ®
CT3 (003)|D| DD - @ ® ®
CT4 (009)| D @D @] - | & ®
CT5 (005)|D| DO @D ®| - ®
CT6 (006)| (D DI @ B | ®] -
Pulsanti da premere
(tutti programmati con codice 000)

N.B.: | codiciin parentesinellatabellasono gliindiriz-
zi di identificazione degli interni precedentemente
programmati (vedere capitolo "programmazione in-
dirizzo utente ed indirizzo interno").

Esempi:

- Dal citofono CT1 (indirizzo interno 001) premere il
pulsante n° 1 per chiamare il citofono CTO.

- Dal citofono CT2 (indirizzo interno 002) premere il
pulsante n° 4 per chiamare il citofono CT4.

- Dal citofono CT4 (indirizzo interno 004) premere il
pulsante n° 4 per chiamare il citofono CT3.
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© PROGRAMMING

The intercom must be suitably programmed for

operation.

Two programming modes are available:

-automatic (quick programming of user code
acting from external station);

-manual (programming of allintercom functions)

The following programming is possible:

- user address ;

- internal address ;

- codetoassigntobuttons  “1”,“2”7,“3",“4","5"
and "6" to make intercom calls or for special
services;

- selection of the calltiming  and call melody
for 4 different call melodies (see table 1).
Factory setting
- user address = 100
- internal address = 000
- buttons “17, “2”,“3", “4", "5", "6" = no codes
are stored to the buttons
- number of call rings and call melody  (see
table 1)
Table1.
Factory setting for calls
Number [T ype of
Calls of rings |melody
fromdoor station 1 Din-Don
intercommunicating| 4 Dring 1
fromotherusers 4 Dring 2
floor (local) 1 Dring 3
Attention : it is mandatory to program the

equipment only with the user code (address) all
other programming are optional.

Enter the programming phase

e Hold the button @ pressed for more than 4
seconds and pick up the handset after the
confirmationtone;the yellow LED turnsonand
stays on for the entire programming selection
phase.

e Releasethebutton=@.

If for 2 minutes no keys are pressed, system

switches back to the operating mode .

Exitthe programming phase
You can exitthe programming phase atany time
by replacing the handset; yellow LED turns-OFF.

Automatic programming

You can use the automatic programming mode

to save the intercom address from the external

station. To enter the automatic programming
mode you must:

e enter the programming mode
instructions described in
programming phase”;

e make acall from an external station within
2 minutes . In case of installations with digital
push-button keyboard TD2100, key in the
numberyouwantto assigntothe intercomand
press “4". In case of installations with digital
encoder CD2131+CD2138 press the button
you want to assign to the user on the push-
button keyboard. Whenthe callisreceived, the
intercom is programmed automatically, you
hear the call tone in the handset. Close and

following the
“Enter the

pick up the handsetto starta conversation with
the external door station and check the correct
operation of the system; programming mode
is signalled on the external door station by an
acknowledge tone ifaccepted or adissuasion
tone if rejected;

e repeat programming phases for all the
intercoms connected to the system.

Manual programming

The manual programming mode allows you to
enterthe useraddress, assignthe internaladdress
and codes to numerical buttons (from 1 to 6).
Example of programming to page 12.

Using the push-buttons for programming
Press button "@", "1" and "2" to enter
addresses or codes.

=: Press this button to confirm address or
code programming or go to the next
programming step.

1: Pressthis button to confirm the digit just
dialled andto proceed to enter nextdigitin
the following order: hundreds, tens, units.

2: Press this button to increase the value
you want to enter. Press the button for a
number of times equal to the digit you want
to enter (digit 1 = 1 time; digit 9 = 9 times;
digit 0 = 10 times).

Entering codes oraddresses
- Codesand/oraddresses musthave three digits
(hundreds, tens, units); codes and/or addresses
with tens and units or units only must be
completed by adding zeros. For example,
address 96 willbecome 096 and address 5 will
become 005.
Digits must be entered individually (beginning
fromthe hundred), by pressing the button “2” for
anumber oftimes “n”, where “n”is the value of
thedigityouwantto enter. Store the digit pressing
the button"1"; atone will confirm the acquisition
of the 1% digit.

Follow the same procedure to store the 2nd

and 3rd digit.

For example, to enter code 096 you must:

- press button “2” 10 times to enter digit 0 and
press the button “1”; you will get a tone on the
loudspeaker;

- press button “2” 9 times to enter digit 9 and
press the button “1”; you will get a tone on the
loudspeaker;

- press button “2” 6 times to enter digit 6 and
press the button “1”; you will get a tone on the
loudspeaker.

Programming of the user address and
internal address

- Useraddress —thiscodeallowsyoutoreceive
an external call, have a conversation and open
the door at the calling external station.
Internal address — these codes are used to
identify the intercomsinstalled in the apartment
(max.7).Incase of oneintercomonly, theinternal
code must be 000 (default value); if other
intercoms are present (max. other 6) you must
assign to them the codes 001, 002, 003 etc.
Programming these addresses all the
intercoms will ring-UP when receiving an
external, intercommunicating or floor (local) call
(if programmed).

To program the user address and internal

address itis necessary to:

e enter the programming mode
instructions described in
programming phase”;

e keep pressed the button @ for more than 4
seconds; yellow LED starts flashing;

e enterthe 3digitof the useraddress following
the procedure reported on the paragraph
“Entering codes or addresses ”;

e press the button @ to confirm the present
phase and move to the next phase which is:
programming of the internal address; an
acknowledge tone will be heard;

e enter the 3 digit of the internal address
following the procedure reported on the
paragraph “Entering codes or addresses ",

e press the button &@ to confirm; an acknowl-
edge tone will be heard and the yellow LED
lights-ON continuously;

e proceed with another programming phase or
exitthe programming phase by hangingup the
handset.

Note. If one of the two above mentioned

addressesisalready correctly programmed and

you don’t want to program it again it would be
possible to skip its programming by simply
pressing button =@.

following the
“Enter the

Programming addressto be storedtoeach
button

Buttons 1,2, 3,4,5and 6 .
These buttons can be used to:

e make intercommunicating calls;

-to call users of different apartments it is
necessary to store in each button of your
intercom the address of the user you wish to
call pressing that button (codes from 001 to
200).

-to call other intercoms installed in the same
apartment (localintercommunicating service),
itisnecessarytostoreinthe buttons1, 2, 3,4,
5, 6 of each intercom always the code 000;
starting from button 1 and going on until you
have programmed, with the code 000, as
many buttons as are the intercomsinstalledin
the apartment you wish to call; automatically
by pressing buttons of one unityou will call the
unit whose internal address is related to the
pressed button according to table 3.
Forexample ifyou pressthe button 3 fromthe
intercomwhose intercommunicating address
is 002 you will call the user with intercom-
municating address 003.

e monitoring external door stations; to
enable this feature store the address of the
external door station (codes from 231 to 250).
optional functions operated by means of
theactuatorsart .2281;toenable thisfunctions
store the address of the actuatorto be operated
(codes from 211 to 220).

To make the programming it is necessary:

e enterthe programming mode  following the
instructions described in “Enter the
programming phase”;

e a-keep pressedformorethan4 secondsthe
button youwish to program; yellow LED starts
flashing;

e b -enterthe 3 digit of the code or address you
wish to store following the procedure reported
on the paragraph “Entering codes or
addresses ”;
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e C-pressthe button =@;anacknowledgetone
will be heard and the yellow LED lights-ON
continuously;

e repeatphasesa-b-c to program other buttons
or exitthe programming mode by hanging up
the handset; yellow LED turns-OFF.

Notes.

- In each button can be stored only one code or
address.

- Intercom conversations or connections with
users and external stations of other buildings
willnotbe possibleifdigital exchangerart.2273
isinstalled.

Programming the number of ringing call

The intercom can receive 4 different calls that

can be changed as indicated in the procedure

below. The default programming values and the

call sequence are shown in table 1.

All programming operations must be carried out

with the handset in idle position.

e Keep pressed the button "1" for more than 4
seconds; the yellow LED turns ON and you
hear the ring tone that was programmed for
calls from external door station.

e a-Pressthe button“1”"repeatedlyto selectthe
ringtone.

e b -Pressthe button“e@"to confirmandgoon
to select the number of rings.

e C - Press the button “1” as many times as the
desired number ofrings (once =1ring; 4times
=4rings).

e d-Pressthe button“e@"to confirmand goon
to program the ring tone for intercom calls.

e Ifyouwantto change the other two tone rings
(call from other user or floor call), you must
repeat steps a-b-c-d.

e Pick up and close the handset for exit the
programming mode; yellow LED turns-OFF.

Adjustingthe volume

With the handsetinidle position, you can adjust

4 volume levels for all ring tones, as indicated

below:

e press the button “1” for 4 seconds; the yellow
LED turns ON and you hear the external door
stationring tone;

e hold the button “=@” pressed and release it
when you hear the desired volume;

e pick up and close the handset for exit the
programming mode; yellow LED turns-OFF.
Thevolume levels are stored and will be used for

the nextcalls.

More programming operations for
specific functions

Howto programsecondary useraddresses
(additional programming operation that does
not depend on the programming operations of
user and internal station addresses)

The following programming operation allows you
tosave 4 additional user addresses onthe same
intercom (i.e.: exchanger function, intercom

installed in common area with multiple users,
etc.).

N.B.: intercom must be programmed also with
the internal common address as specified in the
following.

To make the programming it is necessary:

e enterthe programming mode  following the
instructions described in “Enter the
programming phase”;

e keep pressed the button “e@" for more than 4
seconds; yellow LED starts flashing;

e again keep pressed the button “e@” for more
than4sec.; yellow LED starts quickly flashing;

e enter the 3 digit of the 1st user secondary
address (codes from 1 to 200) following the
procedure reported on the paragraph
“Entering codes or addresses ”;

e press the button "=@" to confirm the present
address and move tothe 2nd user address; an
acknowledge tone will be heard;

e enter the 3 digit of the 2nd user secondary
address and confirmby pressing button"e@";

e proceed entering the 3rd and 4th secondary
user addresses consumer (if necessary) or to
presstwice the “e@”to passtotheinsertion of
the internal common address;

e enter the 3 digit that compose the internal

common address to the 4 new user
addresses (codes from 000 to 007) following
the procedure of the paragraph “Entering
codes or addresses .
Note: the internal common address has to be
unique and different from you address him
inside eventually programmed on other inter-
coms that has the same user address;

e topress“‘e@”to confirmandtoreturn of choice
of programming; an acknowledge tone will be
heard and the yellow LED lights-ON continu-
ously;

e pick up the handset for exit the programming
mode.

Note: Ifyouwantto make intercom calls, you must

program the call buttons with the codes of the

usersyouwantto call.

Example

How to program three intercoms with user ad-

dresses 101, 102 and 103; from which user 103

should receive also calls addressed to user 101

and 102; user 101 and 102 should receive only

calls addressed to them.

- User 101 must be programmed only with user
address 101 and internal address 000.

- User 102 must be programmed only with user
address 102 and internal address 000.

-User 103 must be programmed with user ad-
dress 103, internal address 000, 1%t secondary
address 101, 2"secondary address 102, inter-
nal common address 001 being the internal
address of intercoms 101 and 102 already
programmed to 000.

System programming
The following programming allows you to

p
u

ersonalise the operation mode of button “1”
sedto deactivate theringtones and the GC-GE

terminals and send the floor call to the systems
with the same user address (internal stations in

p

arallel). See table 2.

To make the programming it is necessary:

enter the programming mode  following the
instructions described in “Enter the
programming phase”;

keep pressed the button “e@” for more than 4
seconds; yellow LED starts flashing;

a-keep pressedthe button “1” formore than 4
seconds; yellow LED starts quickly flashing;
b - pressthe button“2” once to enable operating
mode O (you hear a sharp tone); within 2
seconds press the button “2” again to disable
operating mode O (you hear a low tone);

c - pressthe button “1”to confirm and proceed
to program the next mode;
youmustrepeatsteps a, b andc toprogramall
operating modes in table 2;

after you have completed the operation and
confirmed operating mode 7 with the button
“1", press the button “=@” and replace the
handset to exit the programming phase.
Note . Programming will not be changed if the
values of all modes are not entered correctly.
- Programming example of page 8.

Resetting the default programming values
Toreset the intercom default programming val-

u
p

es and delete all the variations made in the
rogramming mode you must:
enter the programming mode  following the
instructions described in “Enter the program-
ming phase”;
press the buttons 6, 5, 4, 3, 2 and 1 succes-
sively; the tone indicates thatthe default values
have beenrestored.

Additional functions

Call floor
To have the floor call connect the apparatus as

lustrated in the diagram.

Call floor
push-button

Call Repeat
You canconnectthe apparatuses asillustratedin
the diagram below to sent the intercom ring to

(0]

ther locations in the house.

relais HZI—

1 i | |
GC p——l 230v
GE [ I— 127V
! ' 0
power supply L — — ==1
EX362 (max.24Vdc-0.3A)

To make the programming easier and to remind your self the stored codes, please fill in the following table

HEE R RN R RN
user internal Address for Address for Address for Address for Address for Address for
address address button 1 button 2 button 3 button 4 button 5 button 6
(mandatory L optional programming - these codes can be stored only with the manual programming procedure) ——!
programming)
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Table 2 - System programming codes

Default To enable To disable
Operating modes value press 1 time press 2 times
button "2" button "2"
mode 0 send floor call to other internal stations in parallel (1) disabled enabled [ disabled |
mode 1 button “1” deactivates all ring tones (2) disabled enabled [ disabled O
mode 2 button “1” deactivates all ring tones and button tones (2) disabled enabled [ disabled O
mode 3 button “1” does not deactivate ring tones and button tones (2) disabled enabled [ disabled |
mode 4 reserved; disabled disabled - disabled |
mode 5 the GC-GE terminals are activated upon call from external door station (3) | disabled enabled [ disabled ]
mode 6 the GC-GE terminals are activated upon intercom call (3) disabled enabled [J disabled O
mode 7 reserved; disabled disabled - disabled |

(1) Fromtheinternal station connected to the floor call button (terminal A1) and with operating mode 0 enabled, the floor call is also sent to the other

apparatusesinparallel.

(2) Ifmodes 1, 2 and 3 are disabled, press the button “1” for 4 seconds , without a conversation in progress, to deactivate the external and intercom
ring tones. To reactivate the ring tones, press the button “1” again for 4 seconds; you hear the confirmation tone.
(3) Ifmodes 5 and 6 are disabled, the GC and GE terminals are activated to send the calls.

Example of system programming to enable operating mode 0 and 2 and to disable allthe others operating modes

Enter the programming phase
N% Aoy

@ 0 Qov Oov Mode 0

Mode 1

+W +@+@+(MD+@D+D+@D+@D+(MD+@D+(MD+@D+@D+(MDH+@D+@D+(MD+@D+@D+MDH+@D+@D+(MD+@)+@+(D+E@+

Operating modes

Mode 2 Mode 3 Mode 4

Exit

Mode 5 Mode 6 Mode 7 o)

-

(2] c 1] 1] (2] = (=] = o = jo2] = j=2] 5 j=2] = j=2] = [ = [}

o S o ° = Q = i) c 2 c 2 c 2 c o c o = 2 S
] 5 § & 5 & 5 TlE & 5 &5 bs 5 5 5 i 5 5 S| 2
8 3 8 8 w W © w 5 W © w © m ] e @ e © By o
o s o o o c @ c @ @ @ ) ) o
@ s £ @ @ w a w a a a a a g
. [0} . .

& 2 2 & s 5
7] [0 7] 7] T
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o x o o
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Operation

Call from external station.

Whenacallis made from the external station,
theintercom generates an acoustic tone and
stays ON for about 30 seconds. Pick up the
handsetto start conversation with the external
station forabout 90 seconds and press button
"e@" to open the door.

Connection with one or more external
stations withoutreceiving the call.
Picking-up the handset when the system in
stand-by and no conversationin progressyou
will hear the tone of system ready.

By pressing the button "=@" you will be
connected with the door station or, if more
than one door stationis presentinthe system,
with the door station from which you received
the last call; in this case if the buttons from 1
to 6 have been programmed with the
addresses of the door stations presentin the
systemitwould be possible to communicate
withthem by pressing the associated buttons.
If picking up the handset you did not get any
tone, the system is busy (a communication
with another userisin progress), and no other
operations are allowed until the system
becomes free.

Making orreceiving a call from another
user.

When the installation is in stand-by, you can
make a call to another user. You must have
storedthe address ofthe desired user'sinthe
buttons 1+6.

Tomake the call, pick up the handset, wait for
the free tone and press button. You will hear
the call tone and the intercom of the called
user will ring with a ring different from calls
from external stations or intercom calls from

the same apartment. If the called user answers
within 30 seconds, a 90-second conversation
starts, otherwise the system goes back to free.
The internal conversation in progress will be
automatically interrupted in case of call from
external station to any other user.

If you pick up the handset and receive no tone,
the installation is busy and you mustwait until it
is free.

Making or receiving an intercom call in
yourapartment.

When the installation is in stand-by, you can
make an intercom call to all intercom in the
same apartment (max 7 with internal address
from 000 to 006) by pressing buttons previously
programmed with code 000 (see table 3).

To make the intercom call, pick up the handset,
walit for the free tone and press proper button.
After pressing the button you will get a calling
tone on the loudspeaker, while the intercom of
the called user rings with the programmed
melody. If the called user answers within 30
seconds, a 90-second conversation starts,
otherwise the system goes back to free.

The internal conversation in progress will be
automatically interrupted in case of call from
external stationto any other user.

Table 3. Button use for intercom calls of max. 7
intercoms in the same apartment.

Calling Intercom to call
intercoms CTO CT1 CT2 CT3 CT4 CT5 CT6
cT0 (000)| - DD | D ®|®
CT1 (001)| D] - | @D ® ®|®
CT2 (002)| D D] - | D ®|®
CT3 (003)| D DB | - @D ®|®
CT4 (004)| D @D @D - | ®|®
CT5 (005)| D @D || @D ®| - |®
CT6 (006) DI @D B @D | ®|® | -
Button to press
(all programmed with code 000)

N.B.: The codes in parenthesis in the table are the
identification addresses of the internal stations that
were programmed previously (see chapter
“programming of the user address and internal
address”).

Examples:

- From intercom CT1 (internal address 001) press
the button 1 for calls to intercom CTO.

- From intercom CT2 (internal address 002) press
the button 4 for calls to intercom CT4.

- From intercom CT4 (internal address 004) press
the button 4 for calls to intercom CT3.
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@ PROGRAMMATION

Le combiné doit étre programmeé a cet effet pour
en définir le fonctionnement.
Deuxmodes de fonctionnement sont possibles:
-automatique (permet de programmer
rapidementle seul code de 'usager en agissant
sur le poste de rue);

- manuel (permet de programmer toutes les
fonctions du combiné).

On peuteffectuerles programmations suivantes:
adresse usager ;

adresse interne ;

codes a affecter aux boutons poussoirs
“1r, 2", 43", “4", "5", et "6" pour effectuer les
éventuels appels intercommunicants ou pour
des applications spéciales;

durée des sonneries et choix du type de
sonnerie pour4typesd’appel (voirtableau 1).

Programmationd'usine
- adresse usager = 100
- adresse interne = 000

- boutons-poussoirs  “1”,“2",“3",“4","5","6" =
aucun code n’est affecté aux boutons

- nombre de retentissements et type de
sonnerie (voir tableau 1)

Tableaul.
Programmationd'usine des sonneries
Nombre de Typede
Appels retentissements sonnerie
depuislepostederue| 1 Din-Don
intercommunicant 4 Dring 1
d'unautre utilisateur 4 Dring 2
de palier 1 Dring 3
Attention : uniqguement la programmation de

I'adresse de l'usager est obligatoire
les autres sontfacultatives.

; toutes

Entreren mode de programmation

e Garder enfoncé pendant plus de 4 secondes
le bouton-poussoir =@ et, aprés I'émission
d’une tonalité momentanée de confirmation,
décrocherle combiné; leled jaune s’allume et
reste allumé pendant toute la phase de pro-
grammation.

e Relacherle bouton-poussoir =@.

Si aucune opération n’est effectuée dans les 2

minutes quisuivent, le systeme se rétablitautoma-

tiqguement en mode de “fonctionnement "

Quitter le mode de programmation

On peut a tous moments quitter le mode de
programmation en raccrochant le combiné; le
led jaune s’éteint.

Programmation automatique

La programmation automatique permet de

mémoriser I'adresse du combiné directement

sur le poste de rue. Pour effectuer la
programmation automatique il faut:

e entrer en mode de programmation  en
suivant les indications détaillées dans le
chapitre “Entrer en mode de programmation”;

e effectuer un appel depuis un poste de rue
dansles2minutessuivantes . Sil'installation
prévoit le clavier digital TD2100, composer le
numéro que I'onveutaffecter au vidéophone et
appuyer sur 4 si l'installation prévoit le
codeur digital CD2131, CD2132, CD2134 ou

CD2138, il faut appuyer, sur la plaque de rue,
surle bouton poussoir que I'on souhaite affecter
a l'usager. Le combiné se programme
automatiquementlors d’'un appel etlorsqu’on
décroche le combiné, on entend la tonalité
d’appel. Raccrocher et décrocher le combiné
pour activer la conversation avec le poste de
rue et vérifier que I'appareil fonctionne
correctement; la programmation est signalée
sur le poste de rue par une tonalité de
confirmation si elle a été acceptée ou de
dissuasion si elle estincorrecte;

e il faut répéter les phases de programmation
sur tous les combinés présents dans
l'installation.

Programmationmanuelle

La programmation manuelle permet non
seulement de coder I'adresse de I'usager, mais
aussi d'affecter I'adresse d'interne et les codes
aux boutons poussoirs "1+6" (exemple de
programmation a page 12).

Utiliser les boutons-poussoirs

Poursaisirles adresses oules codes, utiliser les

boutons poussoirs “‘e@”, "1" et “2".

=@: Appuyer sur ce bouton poussoir pour
confirmer la programmation d'une
adresse ou d’'un code ou passer a une
phase de programmation successive

. La pression sur ce bouton-poussoir sert a
confirmer le chiffre composé et pour
passer a la composition du chiffre suivant,
dans cetordre: centaines, dizaines, unités.

. Appuyer sur ce bouton poussoir pour
augmenter la valeur du chiffre a saisir
Appuyer sur le bouton poussoir autant de
fois que le chiffre a saisir (chiffre 1 = 1
pression; chiffre 9 = 9 pressions; chiffre 0 =
10 pressions)

Saisir des codes ou des adresses

- Les codes et/ou les adresses a mémoriser

doivent toujours étre formés de trois chiffres

(centaine, dizaine etunité); les codes et/oules

adresses composés seulementde dizaines ou

d’unités d’avoir étre complétés en ajoutantdes

zéros. Par exemple: I'adresse 96 devient 096

et 'adresse 5 devient 005.

Les chiffres doivent étres saisis un alafois (en

commengant par les centaines) en appuyant

“n”fois sur “2” ot “n” correspond ala valeur du

chiffre que I'on veut saisir. Confirmer le chiffre

en appuyant sur “1”; un signal acoustique
indique que le chiffre 1 a été saisi.

- Procéder de méme pour saisir le chiffre 2 et le
3.

Exemple; pour saisir le code 096, il faut:

-appuyer 10 fois sur le bouton poussoir “2” pour
saisir le chiffre O et appuyer sur “1”; le haut-
parleur génére unetonalité;

-appuyer 9 fois sur le bouton poussoir “2” pour
saisir le chiffre 9 et appuyer sur “1”; le haut-
parleur génére une tonalité;

-appuyer 6 fois sur le bouton poussoir “2” pour
saisir le chiffre 6 et appuyer sur “1”; le haut-
parleur génére une tonalité.

Programmer l'adresse de l'usager et
'adressedel'interne

- Adresse de l'usager - code qui permet de
recevoir I'appel du poste de rue, de parler et
d’ouvrir la gache du poste de rue qui appelle.

- Adresse d'interne — ce sont les codes qui
identifient les combinés présents dans les
lieux de l'installation (7 aumax.). Sil'installation

ne prévoit gu’un combiné, le code d'interne
doit correspondre a 000 (programmation
d’'usine), tandis que s'ily a d’autres combinés
(6 autres au maximum), il faut affecter a ces
appareilslescodes 001,002, etc. En saisissant
ces codes, tous les combinés sonneront en
méme temps lorsqu’un appel est effectué
depuis le poste de rue, par un autre usager et
depuis le palier (si programmé).

Pour effectuer la programmation de l'usager et

del'interne , il faut:

e entrer en mode de programmation en
suivant les indications détaillées dans le
chapitre “Entreren mode de programmation’”;

e appuyer pendant4 secondes sur“‘=@”; le led
jaune commence aclignoter;

e saisir les 3 chiffres qui composent I'adresse
del'usager enprocédanttel que détaillé dans
le chapitre “Saisir des codes ou des
adresses” ;

® appuyersur“‘e@” pour confirmer et passerau
codage de I'adresse de l'interne; on entend
une tonalité de confirmation;

e saisir les 3 chiffres qui composent I'adresse

delinterne enprocédanttel que détaillé dans

le chapitre “Saisir des codes ou des
adresses” ;

appuyer sur “e@” pour confirmer; on entend

une tonalité de confirmation et le led jaune

s’allume de maniére continue;

e continuer avec une autre programmation ou
quitter enraccrochantle combiné.

Note. Sil'une des deux adresses estcorrecte et

quel'on ne veut pas effectuer une modification, il

suffitd’appuyer sur le bouton-poussoir “‘e@”.

Programmer l'adresse des boutons-
poussoirs

On peut utiliser les boutons-poussoirs de 1 a 6
pour effectuer:

e des appels intercommunicants
-pour appeler les usagers des autres
appartements, saisir I'adresse usager
correspondante (codes de 001 a 200);
-pour les appels intercommunicants entre
combinés installés dans le méme apparte-
ment, saisir le code 000 en commengant
toujours par le bouton 1 eten continuantavec
les boutons-poussoirs suivants, jusqu’a
satisfaire les exigences de l'usager; les
boutons-poussoirs appellerontautomatique-
ment les combinés en fonction de I'ordre de
I'adresse interne (voir tableau 3).
Exemple:en appuyantsur le bouton-poussoir
3 sur le combiné dont I'adresse d’interne cor-
respond &002 on effectue I'appel ale combiné
ayant'adresse d’interne 003.

e insertion directe vers les postes de rue
pour activer ce service, saisir 'adresse du
poste de rue (codes de 231 a 250)..

e servicesdiversvialesactivateursart.2281  ;
pour activer ce service, saisir I'adresse de
I'activateur a activer (codes de 211 a 220).

Pour effectuer la programmation il faut:

e entrer en mode de programmation en
suivant les indications détaillées dans le
chapitre “Entrer en mode de programmation’”,

e a-appuyer pendant4secondes surle bouton-
poussoir que I'on désire programmer; le led
jaune commence aclignoter;

e b -saisirles 3 chiffres qui composent le code
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ou I'adresse a programmer conformément a
la procédure détaillée dans le paragraphe
“Saisir des codes ou des adresses”

e C - appuyer sur le bouton-poussoir “=@”; on
entend une tonalité de confirmation et le led
jaune s’allume de maniére continue;

e répéter les phases a-b-c pour programmer
d’autres boutons ou quitter la programmation
enraccrochantle combiné;leledjaune s’éteint.

Notes.

- Onnepeutassociergu’unseul code ou adresse
achaque bouton-poussoir.

- L'intercommunication ou le branchementavec
des usagers et des postes de rue d’autres
immeubles sont niés si I'échangeur digital
art.2273 estinstallé entre eux.

Programmer le nombre de retentissements
et type des sonneries
Le combiné peut recevoir 4 types d'appels
différents qui peuvent étre modifiés tel que détaillé
par la procédure suivante. La programmation
d'usine etlaséquence des appels sontindiquées
dansle Tableau 1. Toute la programmation doit
étre effectuée avec le combiné au repos.

e Appuyer pendant4 secondes sur“‘e@”; le led
jaune s’allume et on entend la sonnerie
préalablementprogrammée pour appels de la
plaque derue.

e a - Appuyer plusieurs fois sur “1” pour
sélectionner la sonnerie désirée.

e b - Appuyersur“e@” pour confirmer et passer

au choix du nombre de retentissements.

¢ - Appuyer autantde fois sur“1” que le nombre

de retentissements désirés (1 fois = 1

retentissement; 4 fois = 4 retentissements).

d - Appuyer sur le bouton-poussoir “=@” pour

confirmer et passer a la programmation de la

sonnerie suivante (appelintercommunicant).

e S'il faut modifier I'appel intercommunicant et
les deux suivants (appel d'un autre utilisateur
et de palier), répéter les phases a-b-c-d .

e Pour quitter le mode de programmation, dé-
crocher etraccrocherle combiné; le led jaune
s'éteint.

Réglerlevolume

On peut prédisposer 4 niveaux identiques de

volume pour toutes les sonneries avec le combiné

raccroché; procéder comme suit:

e appuyer pendant 4 secondes sur le bouton-
poussoir"1", leled jaune s’allume eton entend
la sonnerie du poste de rue;

e garder enfoncé le bouton-poussoir “=@” etle
relacherlorsque I'on entend le volume désiré;

e pour quitter le mode de programmation, dé-
crocher etraccrocherle combiné; leled jaune
s'éteint.

Les niveaux du volume de la sonnerie sont

mémorisés et seront utilisés pour les appels

successifs.

Programmations diverses pour des
fonctions spécifiques

Programmer les adresses usagers

La programmation suivante permet de
mémoriser 4 adresses supplémentaires
d'utilisateur surle méme combiné (par ex.: fonction
de standard, combiné installé dans une piece
utilisée par plusieurs utilisateurs, etc.)

N.B.: sur le combiné, il faut obligatoirement
programmer également I'adresse d’interne
(dénommée adresse interne commune ) tel
que spécifié dans les paragraphes suivants.

Pour effectuer la programmation, il faut:

e entrer en mode de programmation en
suivant les indications détaillées dans le
chapitre “Entreren mode de programmation”;

e appuyer pendant4 secondes sur“‘=@”; le led
jaune commence aclignoter;

e appuyer pendant4 secondes de nouveau sur
‘=@”; le led jaune commence a clignoter
rapidement;

e saisir les 3 chiffres qui composent la 1°¢
adresse d'utilisateur secondaire  (codesde
14200) conformémentalaprocédure détaillée
dans le paragraphe “Saisir des codes ou
des adresses” ;

e appuyersur“e@"” pour confirmer etpasserala
saisie de la 2¢™ adresse d'utilisateur secon-
daire; on entend une tonalité de confirmation;

e saisir les 3 chiffres de la 2™ adresse d'utili-
sateur secondaire et la confirmer en ap-
puyantsur‘s@”;

e continuerensaisissantla3®metla4®™ adresse
d'utilisateurs secondaires (si nécessaire) ou
continuer en appuyant deux fois sur le bouton-
poussoir “=@” pour passer a la saisie de
I'adresse interne commune;

e saisir les 3 chiffres qui composent I'adresse
interne commune pour les 4 nouvelles
adresses d'utilisateurs (codes de 000 a 007)
conformémentalaprocédure détaillée dansle
paragraphe “Saisir des codes ou des
adresses” .

Note: I'adresse interne commune doit étre
unique et différente des adresses d'internes
éventuellement programmées sur d'autres
combinésayantlaméme adresse d'utilisateur;

e appuyersur“‘e@" pour confirmer etretournera
la phase du choix de la programmation; on
entend une tonalité de confirmation et le led
jaune s’allume de maniére continue;

e pour quitter le mode de programmation, rac-
crocher le combiné; le led jaune s'éteint.

Note: Si I'on désire effectuer des appels

intercommunicants, il faut programmer les

boutons-poussoirs préposés a I'appel sous les
codes des utilisateurs a appeler.

Exemple

Programmer trois combinés ayant numéro

d'utilisateur 101, 102 et 103 desquels I'utilisateur

103 doitégalementrecevoir les appels adressés

aux utilisateurs 101 et 102, tandis que les

utilisateurs 101 et 102 nerecoiventque les appels
quileurs sont adressés.

-L'utilisateur 101 doit étre programmé sous
I'adresse d'utilisateur 101 et adresse d'interne
000.

-L'utilisateur 102 doit étre programmé sous
I'adresse d'utilisateur 102 et adresse d’interne
000.

adresse interne commune 101 vu que I'adresse
interne 000 est déja programmée dans les
combinés 101 et 102.

Programmations de systeme

La programmation suivante permet de
personnaliser le mode de fonctionnement du
bouton “1”, des bornes GC-GE et l'activation de
I'envoi de l'appel de palier aux éventuels
appareils ayant la méme adresse utilisateur
(postes internes en paralléle). Voir Tableau 2.

Pour effectuer la programmation, il faut:

e entrer en mode de programmation en
suivant les indications détaillées dans le
chapitre “Entrer en mode de programmation”;

e appuyer pendant4 secondes sur“=@”; le led
jaune commence aclignoter;

e a-appuyer pendant4 secondes sur“1”; le led
jaune commence a clignoter rapidement;

e b-appuyerunefoissur“2” poursaisirle mode
0 (on entend une tonalité aigué€); dans les 2
secondes suivantes, appuyer de houveau sur
le bouton-poussoir“2” pourdésactiverle mode
0 (on entend une tonalité grave);

e C -appuyer sur “1” pour confirmer et passer a
la programmation du mode suivant;

e répéterles phasesa, b etc pour programmer
tous les modes présents dans le tableau 2;

e apresavoir programme et confirmé le mode 7
enappuyantsur“1”, appuyer sur “‘=@” etrac-
crocherle combiné pour quitter laprogramma-
tion.

Note. La programmation ne sera pas modi-
fiée si I'on n’active/désactive pas correcte-
menttous les modes de fonctionnement.

- Exemple de programmation a page 11.

Rétablirla programmation d’usine (défaut)

Pour rétablir le combiné a la programmation

d’'usine, et donc supprimer toutes les

modifications apportées en phase de
programmation, il faut:

e entrer en mode de programmation en
suivant les indications détaillées dans le
chapitre “Entrer en mode de programmation”;

e appuyer en séquence sur les boutons-
poussoirs 6,5, 4, 3,2 et 1; unetonalité signale
que la programmation d'usine a été rétablie.

Fonctions supplémentaires

Appel de palier

Pouravoirl'appel de palier, brancher les appareils
conformémentau schéma.

|
} A1-q—\_—|
I [GN
|

! FP

Bouton-
poussoir
de palier

Répétition de I'appel

En branchant les appareils conformément au
schéma ci-contre, on peut relancer la sonnerie
ducombiné surd’autres appareilsinstallés dans

leslieux. —
relaisI |
|

Pl

secondaires | ' | o | ' !

) ) o ol oA . I ; E— ; 230V
(programmation supplémentaire et indépen- | - utilisateur 103 doit étre programmé sous | | gg | T |§| 127V
cant des pécedentes programmatons des | (15 Sl 103 saesse dniene | || S5 =i
adresses usagers et des internes, oY - , ’ At o

g ) 2¢tme adresse d'utilisateur secondaire 102 et | EX362 (max.24Vce-0,3A)

Pour se rappeler la programmation effectuée et surtout pour se la rappeler par la suite, on conseille d’écrire les codes dans ¢ etableau
HERC R RN RN
adresse adresse adresse adresse adresse adresse adresse adresse

de l'usager d’interne poussoir 1 poussoir 2 poussoir 3 poussoir 4 poussoir 5 poussoir 6 -10 -
(obligatoire) L (facultatives — codes que I'on peut saisir uniquement par le biais de la programmation manuelle) ————



Tableau 2 - Codes des programmations de systeme

Valeurs Activation Désactivation

Modes de fonctionnement d'usine appuyer 1 fois appuyer 2 fois
sur le bouton "2"| sur le bouton "2"

mode 0 | envoi de I'appel de palier & d’autres postes internes en paralléle (1) désactivé active [ désactive [
mode 1 |le bouton “1” désactive toutes les sonneries (2) désactivé activé [ désactive [
mode 2 | le bouton “1” désactive toutes les sonneries et les tonalités des boutons (2)| désactivé active [ désactive [
mode 3 | le bouton “1” ne désactive les sonneries et les tonalités (2) désactivé activé [ désactivé [
mode 4 | réservé; laisser désactivé désactivé - désactivé [
mode 5 |les bornes GC-GE s’activent lors d’'un appel depuis le poste de rue (3) désactivé activé [ désactive [
mode 6 |lesbornes GC-GE s’activentlors d’'un appel intercommunicant (3) désactivé activé [ désactive [
mode 7 | réservé; laisser désactivé désactivé - désactivé [

(1) Depuis le poste interne branché au bouton-poussoir d’appel de palier (borne A1) et avec le mode de fonctionnement 0 activé, I'appel de palier est
également adressé aux autres appareils installés en paralléle.
(2) Silesmodes 1, 2 et 3sontdésactivés, en appuyantsur le bouton-poussoir “1” pendant4 secondes, sans aucune conversation en cours, on désactive
les sonneries externes et intercommunicants. Pour activer de nouveau les sonneries, appuyer de nouveau pendant 4 secondes sur le bouton-
poussoir “1”; on entend une tonalité de confirmation.
(3) Siles modes 5 et 6 sont désactivés, les bornes GC et GE sont activées pour relancer les appels.

Exemple de programmation de systéme pour activer les modes de fonctionnement O et 2 et désactivertous les autres

Enter en mode de programmation Activer/désactiver les modes de fonctionnement Sortie
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Appel en provenance d’un poste de rue.
Lorsqu’un appel provient du poste de rue, le
combiné émetun signal acoustique ets’active
pendantenviron 30 secondes. Endécrochant
le combiné, on communique avec le poste de
rue pendant environ 90 secondes et, en
appuyant sur le bouton poussoir "=@", on
active lagache.

Branchement avec un ou plusieurs
postes de rue sans réception d'appel.
Endécrochantle combiné avec I'installation
aurepos,aucune conversationn’estencours,
on entend la tonalité d’installation libre. En
appuyant sur le bouton-poussoir “=@” on
entre en connexion phonigue avec le poste
derueou, siplusieurs entrées sontprésentes,
avecle dernier poste de rue depuis lequelon
a été appelé; dans ce cas, si les boutons-
poussoirs de 1 a 6 ont été programmés avec
lesadresses des postesderue, onpourrase
connecter a ces postes de maniere sélective
en appuyant sur le bouton-poussoir
correspondant.

Si en décrochant le combiné on n’entend
aucunetonalité, l'installation estoccupée (une
conversation est en cours avec un autre
utilisateur) et aucune opération ne peut étre
effectuée tant que l'installation ne retourne
libre.

Effectuerourecevoirunappeldepuis un
autre usager.

Avec l'installation arepos, on peutappelerun
autre usager. Pour procéder a cette opération,
il faut avoir préalablement mémorisé sous le
bouton poussoir I'adresse de I'usager que
'onveutappeler. Pour effectuer I'appel, il faut
décrocher le combiné, vérifier 'émission de

la tonalité libre du systéme et appuyer sur le
bouton poussoir; le combiné émet la tonalité
d’appel, tandis que le combiné de l'usager
appelé sonne avec une note différente de celle
d’'un appel en provenance du poste de rue ou
d’intercommunicantde son propre appartement.
Sil'usagerappelé répond dansles 30 secondes
suivantes, la conversation s’engage pour une
durée d’environ 90 secondes, sinon le systeme
serétabliten mode libre. Laconversationinterne
en cours est forcément interrompue par
n'importe quel appel en provenance du poste
de rue et adressé a n'importe quel usager.
Sile systéme n’émetaucune tonalité lorsqu’on
décroche le combiné, cela signifie qu'il est
occupé et il faut donc attendre qu'il retourne
libre.

Effectuer ou recevoir un appel inter-
communicant dans son propre
appartement.

Avec l'installation a repos, on peut procéder a
un appel intercommunicant vers tous les
combinés présents dansles mémeslieux (7 au
maximum et codes d'interne de 000 a 006) en
appuyant sur le bouton préalablement
programmé sous le code 000 (voir table 3).
Pour effectuer I'appel intercommunicant, il faut
décrocher le combiné, vérifier 'émission de la
tonalité libre du systeme etappuyer surle bouton
correspondant. Le haut-parleur reproduit la
tonalité d’appel pendantque le combiné sonnera
avec le timbre choisi lors de la phase de
programmation. Sil'usager appelé répond dans
les 30 secondes suivantes, la conversation
s’engage pour une durée d’environ 90 secondes,
sinon le systéeme se rétablit en mode libre.
Laconversation interne en cours estforcément
interrompue par n’importe quel appel en
provenance du poste de rue et adressé a
n'importe quel usager.

Tableau 3. Utilisation des boutons-poussoirs
pour appels intercommunicants de maximum 7
combinés installés dans le méme appartement.

Combinés |Combine a appeler
ggiaellent CTO CT1 CT2 CT3 CT4 CT5 CT6
CTo0 (000)| - DD @D & ®
CT1 (00)| D - | @ @D & ®
CT2 (002)| D @] - | & @D & ®
CT3 (003)| D @D|®| - @D & ®
CT4 (004)| D DD @®| - | ®|®
CT5 (005)| (D @D @D ®| - ®
CT6 (006)| (D @D | @D | B |®] -
BOUtOﬂS-pOUSSOirS a appuyer
(tous programmeés sous le code 000)

N.B.: Les codes entre parenthéses dans le tableau
sontles adresses d’identification des internes préa-
lablement programmées (voir chapitre “programmer
l'adresse de I'usager et I'adresse de l'interne”).

Exemples:

-Surlecombiné CT1 (adresse interne 001), appuyer
le bouton-poussoir n° 1 pour appeler le combiné
CTO.

- Surle combiné CT2 (adresse interne 002), appuyer
le bouton-poussoir n° 4 pour appeler le combiné
CTA4.

- Surle combiné CT4 (adresse interne 004), appuyer
le bouton-poussoir n° 4 pour appeler le combiné
CT3.
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Tabella dei toni / Tone table / Tableau des tonalités

Tasto riconosciuto /  Tone of pressure of a button
5

i 1 2 3 4

Confermacifra/ Digit confirmation [ Confirme chiffre .

0 1 2 3 4

Awviso/ Tone / Signalisation

& | 2

Abilitazione/ Activation [Activation .

0 1 2 3
RS R AR R A

Programmazione / Programming [ Programmation.

o T

Conferma/ Acknowledge | Confirmation .

T I

Impianto libero/ System ready [ Installation libre .

0 1 2 3 4 5
w0 e —
Chiamata/ Calling | Appel .
3 4 5
—

0 1
—
Occupato/ Busy | Occupé.

0 1 2 3 4 5
- e
Dissuasione / Dissuasion [/ Dissuasion .

0 1 2 3 4 5
T

Fine conversazione / End conversation [ Fin de conversation.

0 1 2 3 4 5

Nota. Tuttiitoni, ad eccezione deltono diimpianto
libero e dichiamata, hanno unadurata massima
di circa 2 secondi.

3 4

4

4

4

2

Note. All the acoustic signalling, with the
exception of the system ready and calling tone,
last after about 2 seconds.

/ Tonalité de bouton-poussoir reconnu

Attivato per indicare la pressione dei pulsanti - It is activated to indicate the
pressure of the buttons - Activée pour indiquer la pression des boutons-
poussoirs

Attivato su conferma cifra in programmazione - Activated on confirmation of
programming value - Activé sur confirme chiffre en programmation

Avverte di sollevare il microtelefono per entrare in programmazione - You must
pick up the handset to enter the programming mode - Signale qu’il faut
décrocher le combiné pour entrer en mode de programmation

Attivato su pressione pulsante @ e pulsanti numerici se programmati con
indirizzo attuatore - Activated on button &@ pressure and numerical buttons if
programmed with actuator address - Activé apres pression du bouton-poussoir
=@ etdes boutons-poussoirs numériques si programmeés avec l'adresse de
I'actuateur

Conferma inizio fase di programmazione - It confirms the beginning of the
programming mode - Confirme le début de la phase de programmation

Attivato durante la fase di programmazione per indicare I'esito positivo di
un’operazione - Itis activated during the programming phase to indicate a valid
operation- Activée pendant la phase de programmation pour indiquer le résultat
positif d’une opération

Attivato per 30 secondi se I'impianto e libero - Activated for 30 seconds if the
system is free - Activée pendant 30 secondes si I'installation est libre

Attivato a seguito di una chiamata verso altro utente o intercomunicante (per 30
secondi o fino alla risposta dell'utente) - It is activated during a call to another
user or during an intercommunicating call (active for 30 seconds or until the
called user answers) - Activée suite a un appel destiné a un autre utilisateur ou
du type intercommunicant (pendant 30 secondes ou jusqu’a la réponse de la
personne appelée)

Attivato su pressione dei pulsanti con linea occupata - Activated on button
pressure with busy line - Activé apres pression des boutons-poussoirs avec
ligne occupée

Attivato a seguito di una chiamata verso un dispositivo inesistente o indisponibile
- It is activated when a non-existent device is call or when a device is not
available - Activée suite a un appel destiné a un dispositif inexistant ou qui n’est
pas disponible

Attivato a 10 secondi dal termine del tempo massimo di conversazione - It is
activated 10 seconds before the conversation time ends - Activée 10 secondes
avant la fin du délai maximum accordé pour la conversation

Note. Tous les signaux acoustiques et les
tonalités, sauf la tonalité d'installation libre et
d’appel, durent environ 2 secondes.

Tabella delle chiamate / Calling table / Tableau des appels

1 DIN-DON 8 MELODY3
2 DRING1 9 MELODY4
3 DRING2 10 MELODYS
4 DRINGS 11 MELODY®6
5 DRING4 12 MELODY7
6 MELODY1 13 MELODYS8
7 MELODY2 14 BEEP

Mi2401 -13 -
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@ PROGRAMACIONES

El teléfono debe ser programado para definir el

funcionamiento.

Los modos de programacion son 2:

- automatico: permite programarrapidamente
sélo el codigo de usuario actuando desde la
placa de calle;

- manual : permite programar todas las
funciones delteléfono.

Las programaciones que pueden serrealizadas

son:

-direccién usuario-vivienda

-direcciéninterna ;

-codigos a asignar a los pulsadores ~ “17, “2”,
“3", “4”, "5" y "6" para efectuar llamadas
intercomunicantes, encendidos de control o
para aplicaciones especiales;

-duracion del tono y tipo de soneria
tipos de llamadas (véase tabla 1).

para 4

Programacion de fabrica
- direccién usuario-vivienda =100
- direccioninterna = 000
- pulsadores *“17, “2”, “3", “4”, "5", "6" = de
fébrica no estan asociados a ningun codigo
- numero de timbresy tipo de tono de sone-
ria (véase tabla 1)

Tabla 1.
Programacion de fabricadelos llamadas
Numerode |Tipode

Llamadas timbres soneria
desde placade calle 1 Din-Don
intercomunicante 4 Dring 1
desde otrousuario 4 Dring 2
desde piso 1 Dring 3

Atencion : la Unica programacion obligatoria
eslaprogramacionde ladirecciénde usuario ;
todas las demas programaciones son
opcionales.

Como entraren programacion

e Mantener presionado durante mas de 4 se-
gundos el pulsador =@ Yy, después de escu-
char un momentaneo tono de confirmacion,
descolgar el microteléfono; le LED amarillo se
enciende y se queda encendido durante toda
la fase de seleccion de la programacion.

e Soltar el pulsador =@.

Si no se realiza ninguna operacion durante 2

minutos, el sistemavuelve automaticamente ala

modalidad “funcionamiento ”

Cdmo salirde programacion

En cualquier momento se puede salir de la
modalidad programacion volviendo a colgar el
microteléfono; el led amarillo se apaga.

Programacion automatica (programacion

cédigoviviendausandolaplacade calle)

Se programa la direccién del teléfono actuando

desde laplaca(codigode llamadaalavivienda).

Paraefectuar la programacion automatica hace

falta:

e entrar en programacion segun indicado en
el apartado “como entrar en programacion”,

e efectuar una llamada de la placa de calle
en menos de 2 minutos. En instalaciones
donde existe una placadigital TD2100 marcar
el nimero que se quiere asignar al teléfono y
pulsar _‘ en instalaciones donde hay
codificador CD2131, CD2132, CD2134 o
CD2138presionar el pulsador de laplacaque

se quiere asignar aesavivienda. A lallamada
elteléfono se programaautomaticamentey en
el microteléfono se escucha un tono de
llamada. Colgar y descolgar de nuevo el
microteléfono para hablar conlaplacayhacer
asiunaverificacion completa; la programacion
se indica la placa de calle con un tono de
confirmacion en caso de aceptacién o con un
tono de disuasion en caso de error;

e repetir las fases de programacion para todos
los teléfonos de la instalacion.

Programacion manual (permite programar
multiples funciones)

La programacion manual permite, ademas de
codificar la direccion de la vivienda, asignar la
direccion interna y el cddigo a los pulsadores
1+6 (ejemplo de programacion a la pagina 23).

Cémousarlos pulsadores

Para introducir las direcciones o codigos se

usan los pulsadores “=@", "1"y “2".

=@: Funciones: confirmar la programacion
de una direccién o de un cédigo o bien
pasar a la fase de programacién
sucesiva.

. La presion de este pulsador sirve para
confirmar la cifra marcada vy pasar a la
cifra sucesiva segln esta secuencia:
centenares, decenas, unidades.

. Funciones: sirve paraincrementar el valor
de la cifra a introducir . Presionar este
pulsadorun nimero de vecesigual alacifra
aintroducir (1 =1 presion; 9 =9 presiones;
0 =10 presiones).

Cémointroducir codigos odirecciones

- Los cédigos y/o las direcciones a memorizar

deben ser siempre formados por 3 cifras

(centenas, decenas y unidades); los codigos

ylo direcciones de 1 6 2 cifras deben ser

completados con ceros: por ejemplo, la
direccion 96 debe introducirse como 096 y la

direccion 5 como 005.

Las cifras deben insertarse una a la vez

(empezando por centenares) presionando “n”

veces el pulsador“2”donde “n” corresponde al

valor de la cifra a insertar. Confirmar la cifra
presionando el pulsador “1”; unasefial acUstica
indica la insercién de la primera cifra.

Repetir el proceso para insertar la segunday

latercera cifra.

Por ejemplo, para introducir el codigo 096:

- pulsar 10 veces el pulsador “2” para introducir
lacifraOy presionar el pulsador “1”; se escucha
untonoenelaltavoz;

- pulsar9veces el pulsador “2” paraintroducir la
cifra 9y presionar el pulsador “1”; se escucha
untonoenelaltavoz;

- pulsar 6 veces el pulsador “2” paraintroducir la
cifra 6y presionar el pulsador “1”; se escucha
untonoenelaltavoz.

Programacion direccion de usuario y
direccioninterna

- Direccién usuario-vivienda — codigo que
permite recibir la llamada desde el exterior,
conversar y abrir la cerradura de la placa
desde la que se ha llamado.

Direccion interna — codigos que identifican
los teléfonos presentes dentro de la vivienda
(méximo 7). Si sélo hay 1 teléfono el cddigo
interno debe ser 000 (programacion de
fabrica), mientras que si hay otros teléfonos
(max. otros 6), es necesario asignar a éstos
los codigos 001, 002, etc. Programando estos
codigos todos los teléfonos suenan

contemporaneamente en caso de llamada
desde la placa de calle, llamada desde otro
usuarioy llamada de planta (si programado).

Para efectuar la programacion de usuario y

interna :

e entrar en programacion segun indicado en
el apartado “como entrar en programacion”;

e presionar durante 4 segundos el pulsador
“e@”; el led amarillo empieza a parpadear;

e ingresar las 3 cifras de la direccion de
usuario segunilustrado enlaseccion“Como
introducir cédigos o direcciones”

e presionar el pulsador “=@” para confirmar y
pasaralacodificaciondeladireccioninterna ;
se escucha un tono de confirmacion;

e ingresar las 3 cifras de la direccion interna
segun ilustrado en la seccién “Como
introducir cédigos o direcciones”

e presionar el pulsador “e@” para confirmar; se
escuchauntonode confirmacion, elled amarillo
se enciende y se queda fijo;

e continuar con otra programacion o bien salir
colgando el microteléfono.

Nota. Siuna de las dos direcciones es correcta

yno hay que modificarla, es suficiente presionar

el pulsador “=@” para confirmar.

Programaciondireccion delos pulsadores
Los pulsadores de 1 a 6 pueden utilizarse para:

e llamadas intercomunicantes
- para llamar usuarios de otros apartamentos

ingresar la respectiva direccion de usuario
(cédigos de 001 a 200).
-para llamadas intercomunicantes entre
teléfonos del mismo apartamento ingresar el
coédigo 000 siempre empezando por el
pulsador 1 y siguiendo con los pulsadores
sucesivos segun las exigencias del usuario;
los pulsadores llamaran automaticamente los
teléfonos segun el orden de la direccién de
extension (véase tabla 3).
Ejemplo: presionando el pulsador 3 en el
teléfono condireccioninterna 002 se efectuara
la llamada al teléfono con direccion interna
003.

e inserciéndirectaalasplacasdecalle ;para
activar este servicio insertar la direccion de la
placa de calle (codigos de 231 a 250).

® servicios con actuadores art. 2281 ; para
activar este servicio ingresar la direccion del
actuador que se quiere activar (cédigos de
211 a 220).

Para efectuar la programacién hace falta:

e entrar en programacion segun indicado en
el apartado “como entrar en programacion”,

e a-presionar durante 4 segundos el pulsador
que se quiere programar; el led amarillo
empieza a parpadear;

e b - insertar las 3 cifras que componen el
cadigo o la direccién a programar siguiendo
las instrucciones del apartado “Como
introducir cédigos o direcciones”

e C-presionarel pulsador“e@”; se escuchaun
tono de confirmacion, el led amarillo se en-
ciende y se queda fijo;

e repetir las fases a-b-c para programar otros
pulsadores o bien salir colgando el
microteléfono; el led amarillo se apaga.

Notas .
- A cada pulsador puede asociarse un Unico
cédigo o direccion.

‘:“"254’"’7954 Mizd01 - 14 -
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- Noesposible intercomunicar o conectarse con
usuarios y placas de calle de otros portales o
edificios si entre ellos existe un conmutador
digital art.2273.

Programaciondeltipoy nimerodetimbres
de soneria
El teléfono puede recibir 4 llamadas diferentes
que pueden modificarse segun indicado en el
procedimiento siguiente. La programacion por
defecto y la secuencia de las llamadas estan
indicadasenlatablal. Todalaprogramacionse
tiene que efectuar con el microteléfono en estado
de reposo.

e presionar durante 4 segundos el pulsador “1”;
el LED amarillo se enciende y se escucha la
soneria programada anteriormente para lla-
madas desde la placa de calle;

e a - presionar repetidamente el pulsador “1”
para seleccionar la soneria preferida;

e b -presionar el pulsador “=@” para confirmar
y pasar a seleccionar el niUmero de tonos;

e C - presionar el pulsador “1” un nimero de
vecesigualalnimerodetonodeseado (1 vez
=1tono; 4 veces = 4 tonos);

e d-Presionarel pulsador“ =@" para confirmar
y pasar a la programacion de la soneria si-
guiente (lamadaintercomunicante).

e Si se necesita modificar la Ilamada
intercomunicante y las dos llamadas siguien-
tes (llamada de otro usuario y de planta),
repetir los puntos a-b-c-d .

e salir de la programacion colgando y descol-
gando el microteléfono; elled amarillo se apa-

ga.

Ajustedelvolumen

Con el microteléfono colgado, se puede ajustar

elvolumensegun 4 nivelesiguales paratodasla

sonerias, segun indicado en el procedimiento
siguiente:

e presionardurante 4 segundos el pulsador“1”;
el LED amarillo se enciende y se escucha la
soneria de la placa de calle;

e mantener presionado el pulsador “=@"y sol-
tarlo al escuchar el volumen preferido;

e salir de la programacion colgando y descol-
gando el microteléfono; el led amarillo se apa-
ga.

Los niveles del volumen de la soneria quedan

memorizadosy seran utilizados paralasllamadas

siguientes.

Otras  programaciones
funciones especificas

para

Programacion de direcciones usuarios
secundarias (programacion adicional e
independiente de las programaciones
anteriores de direcciones de usuario y
extensiones)

La programacion siguiente permite guardar 4
direcciones de usuario adicionales en el mismo

Para efectuar la programacion hace falta:

e entrar en programacion segun indicado en
el apartado “como entrar en programacion’;

e presionar durante 4 segundos el pulsador
‘e@”; el led amarillo empieza a parpadear;

e presionar de nuevo por 4 segundos el pulsador
“=@”; el led amarillo empieza a parpadear
velozmente;

e insertarlas 3 cifras que componen la primera
direccion de usuario secundaria  (codigos
de 1 a 200) siguiendo las instrucciones
contenidas en el apartado “Como introducir
cadigos o direcciones”

e presionar el pulsador “e@" para confirmar y
pasar a la insercion de la segunda direccion
de usuario secundaria; se escuchauntonode
confirmacion;

e insertar las 3 cifras de la segunda direccion
de usuario secundaria y confirmar presio-
nando“‘e@";

e seguirinsertandolaterceray cuartadireccion
de usuario secundaria (si necesarias) o bien
continuar presionando dos veces el pulsador
“=@" para pasar alainsercion de la direccion
internacomun;

e insertarlas 3 cifras que componen ladireccion

internacomun alas4nuevasdireccionesde
usuario (cédigos de 000 a 007) siguiendo las
instrucciones del apartado “Como introducir
cadigos o direcciones”
Nota: la direccion interna comudn debe ser
Unica y diferente de las direcciones internas
eventualmente programadas en otros teléfonos
gue tienen la misma direccion de usuario;

e presionar “=@" para confirmar y volver a la
fase de seleccion de programacion; se escu-
chaeltonode confirmaciény elled amarillo se
enciende de maneracontinua;

e salir de lamodalidad programacion colgando
el microteléfono; el led amarillo se apaga.

Nota: Paraefectuar llamadas intercomunicantes

se necesita programar los pulsadores utilizados

para la llamada con los codigos de los usuarios
porllamar.

Ejemplo

Programacién de tres teléfonos con niimeros de

usuario 101,102y 103 delos que el usuario 103

debe recibir también las llamadas directas a los

usuarios 101 y 102; los usuarios 101 y 102

deben recibir solamente las llamadas dirigidas

aellos.

-El usuario 101 debe programarse con direc-
cion de usuario 101 y direccion interna 000.

-El usuario 102 debe programarse con direc-
cién de usuario 102 y direccién interna 000.

- Elusuario 13 debe programarse con direccion
de usuario 103, direccién interna 000, primera
direccién de usuario secundaria 101, segunda
direccion de usuario secundaria 102 y direc-
cién interna comun 101, estando la direccion
interna 000 ya programadaen los videoporteros
101y 102.

Programaciones de sistema

La programacion siguiente permite personalizar
elmodo de funcionamiento del pulsador “1”, los
terminales GC-GEylaactivacion delenviodela
llamada de piso a los aparatos con la misma
direccion de usuario (unidades internas en
paralelo). Véase tabla 2.

Para efectuar la programacion hace falta:

e entrar en programacion segun indicado en
el apartado “como entrar en programacion’”;

e presionar durante 4 segundos el pulsador
“e@”; el led amarillo empieza a parpadear;

e a- presionar durante 4 segundos el pulsador
“1"; el led amarillo empieza a parpadear
velozmente;

e b - presionar una vez el pulsador “2” para
activarelmodo O (se escuchauntono agudo);
presionar, dentro de 2 segundos, otra vez el
pulsador “2” para deactivar el modo 0 (se
escuchauntonograve);

e C - presionar “1” para confirmar y pasar a la
programacion del modo sucesivo;

e repetir los puntos a, b y ¢ para programar
todos los modos de la tabla 2;

e después de programary confirmar con el pul-
sador “1” el modo 7, presionar el pulsador
“e@"y colgar el microteléfono para salir de la
programacion.

Nota. La programacion no quedara modifica-
dasinose activan/desactivan correctamente
todos los modos de funcionamiento.

- Ejemplo de programacion a pagina 16.

Restaurar la programacion por defecto

Para restaurar la programacion por defecto del

teléfonoy borrartodas las variaciones efectuadas

durante la programacién se necesita:

e entrar en programacion segun indicado en
el apartado “como entrar en programacion’”;

e presionar consecutivamente los pulsadores
6,5, 4, 3,2y 1; un tono informa que se va a
restaurar la programacion por defecto.

Funciones adicionales

Llamada de piso
Para disponer de la llamada de piso conectar
los aparatos sealn el esauema.

|
AlH—— ] Pulsador
GN I de piso

FP

EX362

Repeticion de llamada

Conectando los aparatos segun el siguiente
diagrama se puede repetir el sonido del teléfono
en otros puntos de la casa.

relé

teléfono (ej.: funcién centralita, teléfono instala- : ! | Py
doenunlocal comun paravarios usuarios, etc.). | 6C | ———=" 127V
N.B.: en el teléfono es obligatorio programar i LCE = 0
también ladirecciéninterna (llamadadireccién ' ' alimentador t —— ==
interna comuin ) segln indicado en los EX362 (méx.24Vce-0,3A)
apartados siguientes.
Para simplificar la programacion y recordarla sucesivamente se recomienda escribir los cédigos en la tabla siguiente
HERC RN RN RN
direccion direccion direccion direccion direccion direccion direccion direccion
usuario interna pulsador 1 pulsador 2 pulsador 3 pulsador 4 pulsador 5 pulsador 6
(obligatoria) L (programaciones opcionales - codigos que pueden insertarse sélo con la programacién manual) ———

Qv sarrFrsA mi2401 15
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Tabla 2 - Cédigos programaciones de sistema

Valores Activacion Desactivacion
Modos de funcionamiento por defecto | presionar 1vez | presionar 2 veces
el pulsador "2" | el pulsador "2"
modo 0 | envio llamada de piso a otras unidades internas en paralelo (1) deactivado activado [ deactivado [
modo 1 | el pulsador “1” desactiva todas las sonerias (2) deactivado activado [ deactivado [
modo 2 | el pulsador “1” desactiva todas las sonerias y tonos de los pulsadores (2) | deactivado activado [ deactivado [
modo 3 | el pulsador “1” no desactiva las sonerias y los tonos (2) deactivado activado [] deactivado [
modo 4 | reservado; dejar deactivado deactivado - deactivado [
modo 5 | terminales GC-GE se activan en caso de llamada desde placa de calle (3)| deactivado activado [] deactivado [
modo 6 | losterminales GC-GE se activan en caso de llamada intercomunicante (3) | deactivado activado [J deactivado [
modo 7 | reservado; dejar deactivado deactivado - deactivado [

(1) Desde launidad interna conectada al pulsador de llamada de piso (terminal A1) y con el modo de funcionamiento 0 activado, la llamada de piso
se envia también a los otros aparatos en paralelo.
(2) Silosmodos 1,2y 3 estan desactivados, presionando el pulsador “1” durante 4 segundos sin conversacion, se desactivan las sonerias externas
eintercomunicantes. Paravolver aactivarlas sonerias, presiona otravez durante 4 segundos el pulsador “1”; se escucha un tono de confirmacion.
(3) Silos modos 5y 6 estan desactivados, los terminales GC y GE estan activados para enviar las llamadas.

Ejemplo de programacion de sistema para activar los modos de funcionamiento 0y 2 y desactivar todos los otros modos
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Funcionamiento

Llamadadesde laplacade calle.

Alhacerunallamadadesdelaplacade calle,
el teléfono genera una sefal acustica y se
activadurante unos 30 segundos. Descolgar
el microteléfono paracomunicar con laplaca
de calledurante unos 90 segundosy presionar
el pulsador “=@"“ para activar el abrepuerta.

Conexion con una o mas placas de calle
sinrecepcion de llamada.

Cuando se levanta el microteléfono con la
instalacion en reposo (sin conversaciones
en curso) se oye el tono de instalacion libre.
Presionando el pulsador “=@" se establece
la conexion fonica con laplaca de calle o, en
caso de varias entradas, con la Ultima placa
de calle llamante; en este caso, si los
pulsadores de 1 a 6 estan programados con
lasdirecciéndelas placas de calle, es posible
conectarse selectivamente con las placas
presionando el pulsador correspondiente.
Si descolgando el microteléfono no se
escucha ningun tono, la instalacion esta
ocupada (conversacion en curso con otro
usuario) y no pueden efectuarse operaciones
hasta que la instalacion esté libre.

Efectuar o recibir una llamada de otra
vivienda.

Conlainstalacionenreposo es posible llamar
de una vivienda a otra, si asi se ha
programado adecuadamente el pulsador del
usuario.

Para hacer la llamada el usuario tiene que
descolgar el microteléfono, verificar la
presencia del tono de instalacion libre (sino
seoye ninguntonolainstalacién estaocupada;
esperar a que quede libre), y presionar el
pulsador; en el microteléfono se oira el tono

de llamada, mientras que el teléfono del otro
usuario sonaracon un sonido distinto al de una
llamadade calle ointercomunicante de su propia
vivienda. Si el usuario llamado responde antes
de 30 segundos se inicia una conversacion que
puede durar hasta 90 segundos.
Unallamadadesde placade calle acualquiera
usuario de lainstalacion finaliza forzosamente
laconversaciéninternaen curso.
Sidescolgando el microteléfono no se escucha
ningun tono, la instalacion esté ocupada y no
pueden efectuarse operaciones hasta que la
instalacion esté libre

Efectuarorecibirunallamada intercomu-
nicante en el propio apartamento.
Conlainstalacién enreposo se puede efectuar
una llamada intercomunicante a todos los
teléfonos presentes en el mismo apartamento
(mé&ximo 7 y cadigos de extension de 000 a
005) presionando los pulsadores numeéricos
programados anteriormente con el c6digo 000
(véasetabla 3).

Para efectuar la llamada intercomunicante el
usuario tiene que descolgar el microteléfono,
verificar la presencia del tono de instalacion
libre y presionar el pulsador. En el altavoz se
escucha el tono de llamada, mientras que el
videoportero llamado suena (sin encenderse)
con eltono de llamada seleccionado en lafase
de progra-macion. Si el usuario llamado
responde antes de 30 segundos se inicia una
conversacion que puede durar hasta 90
segundos.

Unallamadadesde placade calle acualquiera
usuario de lainstalacion finaliza forzosamente
laconversaciéninternaen curso.

Tabla 3. Uso de pulsadores para llamadas
intercomunicantes de maximo 7 teléfonos
instalados en el apartamento.

Teléfonos [Teléfono a llamar
llamantes CTO CT1 CT2 CT3 CT4 CT5 CT6
cT0 (000)| - | D@D OB & ®
CTL (00) | D] - | @ OB ® ®
CT2 (002)| D @D - | OB ® ®
CT3 (003 | D DB | - | DB ®
CT4 (00| D D @D| - | ® ®
CT5 (005)| (D @D | D ®| - ®
CT6 (006)| (D DB | @D ® |®| -
Pulsadores por presionar
(todos programados con c6digo 000)

N.B.: Los cédigos en paréntesis en la tabla son las
direcciones deidentificacién de las unidadesinternas
programadas anteriormente (ver apartado
“programacion direccion de usuario y direccion de
extension”).

Ejemplos:

-En el teléfono CT1 (direccion interna 001) presio-
nar el pulsador n° 1 para llamar el teléfono CTO.

-En el teléfono CT2 (direccion interna 002) presio-
nar el pulsador n° 4 para llamar el teléfono CT4.

-En el teléfono CT4 (direccion interna 004) presio-
nar el pulsador n° 4 para llamar el teléfono CT3.
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@ PROGRAMAGCOES

Otelefone deve ser programado oportunamente

para definir o funcionamento.

As variacOes possiveis de programacéo sao 2:

- automatico (consente programarrapidamente
apenas o codigo do utilizador, agindo a partir
do posto externo);

- manual (consente programartodas asfuncdes
dotelefone)

As programacdes que podem ser efectuadas
séo:

endereco utilizador ;

enderecgo apartamento ;

codigos a ser designado aos botdes  “17,
‘2", 43", 4" "5" e "6" para efectuar eventuais
chamadas intercomunicantes ou para
aplicacdes especiais;

escolha do tipo e duragdo de som
tipos de chamadas (vide tabela 1).

para 4

Programacéo de fabrica

- endereco utilizador = 100

- endereco apartamento = 000

- botdes “1”, “2", “3", “4”, "5", "6" = nenhum
cadigo é associado, de fabrica, aos botbes

- nimero de togues e tipo de som (vide
tabela 1)
Tabelal.
Programagao de fabrica dos chamadas
Numero |Tipode

Chamadas de toques isom
de posto externo 1 Din-Don
intercomunicante 4 Dring 1
de outro usuério 4 Dring 2
de andar 1 Dring 3

Atencdo :somente aprogramacéo do endereco
do utilizador € obrigatéria ; todas as outras
sdo facultativas.

Entrarem programacéo

e Manter pressionado por mais de 4 segundos
0 botdo @ e, apos ter ouvido um momenta-
neo som de confirmacdo, levantar o
microtelefone; se acendera o led amarelo por
toda a fase de escolha da programagcéo.

e Libertar o botao @.

Se por 2 minutos néo for efetuada nenhuma

operacao, o sistemaretorna automaticamente a

modalidade “funcionamento .

Sairdaprogramagao

E possivel sair, a qualquer momento, da
modalidade de programacéo, recolocando o
microtelefone em sua sede; o led amarelo se
apaga.

Programac&o automatica

Com a programacdo automatica € possivel

memorizar o enderego do telefone agindo a

partir do posto externo. Para efectuar a

programac&o automatica € necessario:

e entrar na modalidade de programacgéo
seguindo as indicacbes descritas no capitulo
“Entrar em programag&o”;

e efectuar uma chamada de um posto
externoem 2 minutos .Eminstalacdesonde
haja um teclado digital TD2100 compor o
numero que se deseja atribuir ao telefone e
pressionar _‘ eminstalagdes onde hajaum
codificador digital CD2131, CD2132,
CD2134 ou CD2138 pressionar na botoneira
ateclaque se deseja atribuir ao utilizador. No

momento da chamada, o telefone programa-
se automaticamente e no microtelefone ouve-
se um som de chamada. Fechar e levantar o
microtelefone para entrar em conversagao
com o posto externo e verificar o correcto
funcionamento do aparelho; a programagao
sera sinalizada no posto externo por som de
confirmagéo se for aceita ou de dissuaséo se
estivererrada;

e repetir as fases de programacéao para todos
os telefones presentes nainstalacéo.

Programac&omanual

A programacdo manual possibilita, além de
codificar o endereco utilizador, a atribuicdo do
enderego apartamento e dos codigos aos botbes
1+6 (exemplo de programacéo a pagina 23).

Utilizagao botdes

Parainserir os enderecos ou cédigos, utilizar os

botdes “=@”, "1" e “2".

=@: A pressdo desse botdo serve para
confirmar a programacdo de um
endereco ou de um codigo ou passar
para uma fase de programacdo
sucessiva .

. A pressao desse botdo serve para
confirmar o algarismo composto  para
passar a composicdo do algarismo
sucessivo nesta ordem: composicao
centena, dezenas, unidades.

: A pressdo desse botdo serve para
incrementar o valor do algarismo a
inserir . Pressionar o botdo um nimero de
vezes equivalente ao algarismo a inserir
(algarismo 1 = 1 pressao; algarismo 9 =9
pressoes; algarismo 0 = 10 pressdes)

Insercéo codigos ou enderecos
- Oscadigos e/ou enderegos asermemorizados
devem sempre contertrés algarismos (centena,
dezenae unidade); os codigos e/ou enderegos
compostos apenas de dezenas e unidades ou,
ainda, somente unidades, devem ser
completados com o acréscimo de zeros.

Por exemplo, o endereco 96 torna-se 096 e o

endereco 5, por conseguinte, 005.

Os algarismos devem ser colocados um de

cada vez (iniciando pelas centenas), ao

pressionar “n” vezes o botdo “2” onde “n”

corresponde ao valor do algarismo a ser

colocado. Confirmar o algarismo, pressio-

nando o botdo “1”; um sinal acustico indica a

realizacao da insergéo do 1° algarismo.

Seguiromesmo procedimento paraainsergao

do 2° e 3° algarismos.

Por exemplo, para inserir o cédigo 096 é

necessario:

- pressionar 10 vezes o botéo “2” parainserir o
algarismo 0 e pressionar o botdo “1”; sera
ouvido um som no alto-falante;

- pressionar 9 vezes o botéo “2” para inserir o
algarismo 9 e pressionar o botdo “1”; sera
ouvido um som no alto-falante;

- pressionar 6 vezes o botéo “2” para inserir o
algarismo 6 e pressionar o botdo “1”; sera
ouvido um som no alto-falante.

Programacdo endereco utilizador e
enderego apartamento

- Endereco utilizador - cddigo que possibilita
o recebimento da chamada do exterior,
conversar e abrirafechadura do posto externo
que chama.

- Enderegco apartamento - codigos que
identificam os telefones presentes no
apartamento (maximo 7). Se houver apenas
um telefone, o cédigo do apartamento deve

ser 000 (programagéo de fabrica) enquanto
se estiverem presentes outros aparelhos
(méximo outros 6) sera necessario atribuir a
elesoscodigos 001,002, etc. Ao inserir estes
caodigos, todos os telefones tocardo ao mesmo
tempo quando for efetuada uma chamada
externa, por outro utilizador ou de andar (se
programado).

Para efectuar a programagédo utilizador e

apartamento , é necessario:

e entrar na modalidade de programacao
seguindo as indicag¢des descritas no capitulo
“Entrar em programacg&o”,;

e pressionar por 4 segundos o botéo “=@”; 0
led amarelo comeca a lampejar;

e inserir os 3 algarismos que compdem o
enderego utilizador , seguindo o
procedimento do paragrafo “Insercgéo
cédigos ou enderecos”

e pressionar o botéo “@" para confirmar e
passar a codificagdo do endereco aparta-
mento ; serd ouvido um som de confirmacao;

e inserir os 3 algarismos que compdem o
endere¢o apartamento seguindo o
procedimento do paragrafo “Insercgéo
cédigos ou enderecos”

e pressionar o botéo “e=@” para confirmar; sera
ouvidoumsomde confirmacao e oled amare-
lo se acende em modo continuo;

e prosseguir com uma outra programagao ou
sairrecolocando o microtelefone emsuasede.

Nota. Se umdos dois enderecos estiver correto

enao se desejamodificar, é suficiente confirma-

lo por intermédio da pressao do botéo “‘=@”.

Programacé&o endereco dos botbes

Os botbes de 1 a 6 podem ser usados para
efectuar:

e chamadas intercomunicantes ;

-para chamar utilizadores de outros
apartamentos, inserir o respectivo endereco
utilizador (cédigos de 001 a 200).

-para chamadas intercomunicantes entre
telefones presentes no mesmo apartamento,
inserir o codigo 000 iniciando sempre do
botdo 1 e prosseguindo com os botdes
sucessivos até satisfazer as exigéncias do
utilizador; os bot6es chamaréo, automatica-
mente, os telefones de acordo com a ordem
do endereco apartamento (vide tabela 3).
Exemplo:ao pressionar o botéo 3dotelefone
com enderego apartamento 002 sera
efetuada a chamada ao telefone com
endereco apartamento 003.

e inser¢édo directa em direccdo aos postos
externos ; para ativar esse servico, inserir o
endereco do posto externo (codigos de 231 a
250).

® servicos varios por intermédio atuadores
art.2281; para ativar este servico inserir o
endereco do atuador se habilitado (codigos
de 211 a 220).

Para efectuar a programagao é necessario:

e entrar na modalidade de programacao
seguindo as indicagGes descritas no capitulo
“Entrar em programacao”;

e a-pressionar por 4 segundos o botdo que se
deseja programar; o led amarelo comecga a
lampejar;

e b - inserir os 3 algarismos que compdem o
codigo ou o enderego a ser programado,
seguindo o procedimento do paragrafo
“Insercéo codigos ou enderecos”

e C - pressionar o botédo “e@”; sera ouvido um
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somde confirmagédo e oled amarelo se acen-
de em modo continuo;

e repetiras fases a-b-c para programar outros
bot6es ou sair da programacao recolocando
o microtelefone em sua sede; o led amarelo
se apaga.

Notas.

- A cadabotdo pode ser combinado apenas um
caodigo ou endereco.

- N&o é possivel proceder a intercomunicagao
ou ligagéo com utilizadores e postos externos
de outros edificios se entre eles houver um
comutador digital art.2273.

Programacé&otipo e nimero de toques do
som
Otelefone pode receber 4 diferentes chamadas
que podem ser variadas como indicado no
seguinte procedimento. A programacgéo de
fabrica e a sequéncia das chamadas estédo
indicadas na tabela 1. Toda a programacao
deve ser efetuada com o microtelefone na
posicéo de repouso.

e Pressionar por 4 segundos o botao "1"; o led
amarelo se acende e se ouvird 0 som progra-
mado anteriormente parachamadas do posto
externo;

e a—Pressionarrepetidamente o botéo“1” para
seleccionar o som preferido;

e b —Pressionar o botdo “=@” para confirmar e
passar a escolha do numero de toques;

e c — Pressionar o botdo “1” um nimero de
vezes equivalente ao namero de toques
desejado (1vez=1toque;4vezes=4toques);

e d - Pressionar o botéo “e@” para confirmar e
passaraprogramagao do somsucessivo (cha-
madaintercomunicante).

e Sefornecessariovariarachamadaintercomu-

nicante e as duas sucessivas (chamada de

um outro utilizador e de andar), repetir os
pontosa-b-c-d.

Sair da programacéo levantando e recolo-

cando o microtelefone em sua sede; o led

amarelo se apaga.

Regulagemdovolume

Com o microtelefone em sua sede, é possivel

regular 4 niveis de volume iguais para todos o0s

sons como indicado no seguinte procedimento:

e pressionar por 4 segundos o botdo “1”; o led
amarelo se acende e se ouvird 0 som do posto
externo;

e manter pressionado o botdo “=@” e reacendé-
lo quando se ouvir o volume preferido;

e sair da programacdo levantando e
recolocando o microtelefone em sua sede; o
led amarelo se apaga.

Os niveis do volume do som séo memorizados e

serdo usados para as chamadas sucessivas.

Outras programacdes para funcdes
especificas

Programacdo enderecos utilizadores
secundarios

(programacéo adicional e independente das
programagbes anteriores dos enderecos
utilizadores e apartamentos)

A programacao seguinte possibilita memorizar
4 enderecos ulteriores no mesmo telefone (ex.:

fungéo central de portaria, telefone colocado em
um local de uso comum para diversos
utilizadores, etc.).

N.B.: é obrigatério programar no telefone
também o endereco do apartamento (chamado
endereco apartamento comum ) como
especificado nos paragrafos sucessivos.

Para efectuar a programagao é necessario:

e entrar na modalidade de programacéo
seguindo as indicag¢des descritas no capitulo
“Entrar em programag&o”;

e pressionar por 4 segundos o botéo “=@”; 0
led amarelo comeca a lampejar;

e pressionar de novo por 4 segundos o botdo
‘=@”; o led amarelo comecga a lampejar
velozmente;

e inserir os 3 algarismos que compdem o 1°
endereco utilizador secundario  (codigos
de 1 a 200) seguindo o procedimento do
paragrafo “Insercdo coédigos ou
enderecgos” ;

e pressionar o botdo “=@" para confirmar e
passar a insercdo do 2° endereco utilizador
secundario; sera ouvido um som de confirma-
cao;

e inserir os 3 algarismos do 2° enderego
utilizador secundéario e confirma-lo pressio-
nando“‘e@";

e prosseguir inserindo o 3° e 4° enderegos
utilizador secundarios (se necessarios) ou
pressionando duas vezes o botéo “=@” para
passar a insercéo do endereco apartamento
comum;

e inserir os 3 algarismos que compdem o

endereco apartamentocomum  aos4novos
enderecos utilizador (codigos de 000 a 007)
seguindo o procedimento do paragrafo
“Insergéo codigos ou enderecos”
Nota: o enderego apartamento comum deve
ser unico e diferente dos enderegos
apartamentos eventualmente programados
nos outros telefones que tenham o mesmo
endereco utilizador;

e pressionar “=@" para confirmar e retornar a
fase de escolhada programacgao; sera ouvido
um som de confirmacgéo e o led amarelo se
acenderaemmodo continuo;

e sair da programacéao recolocando o micro-
telefone em sua sede.

Nota: Sempre que se desejar efectuar chamadas

intercomunicantes, é necessario programar 0s

bot6es destinados a chamada com os cédigos
dos utilizadores a serem chamados.

Exemplo

Programacéo de trés telefones com nimeros

utilizador 101, 102 e 103 sendo que o utilizador

103 deve recebertambémas chamadasdirigidas

aos utilizadores 101 e 102; os utilizadores 101 e

102 por sua vez recebem apenas as chamadas

dirigidas a eles.

- O utilizador 101 deve ser programado com
endereco utilizador 101 e endereco aparta-
mento 000.

- O utilizador 102 deve ser programado com
endereco utilizador 102 e endereco aparta-
mento 000.

- O utilizador 103 deve ser programado com
endereco utilizador 103, enderego apartamen-
to 000, 1° endereco utilizador secundario 101,
2° endereco utilizador secundario 102 e ende-

rego apartamento comum 101 sendo o endere-
¢oapartamento 000 ja programado nos telefo-
nes 101 e 102.

Programagcdes de sistema

A programacdo seguinte possibilita a
personalizagado do modo de funcionamento do
botéo “1”, dos terminais GC-GE e a habilitagcao
de envio da chamada de andar aos eventuais
aparatos com o mesmo enderecgo utilizador
(postos internos em paralelo). Vide tabela 2.

Para efectuar a programagao é necessario:

e entrar na modalidade de programacao
seguindo as indicag6es descritas no capitulo
“Entrar em programacao”;

e pressionar por 4 segundos o botéo “e@”; o
led amarelo comeca a lampejar;

e a - pressionar por 4 segundos o botédo “1”; o
led amarelo comecga a lampejar velozmente;

e b -pressionarumavez o botéo “2” para ativar
0 modo O (sera ouvido um som agudo);
pressionar, em 2 segundos, o bot&o “2” outra
vez para desativar o modo O (ser& ouvido um
somgrave);

e C - pressionar “1” para confirmar e passar a
programag&o do modo sucessivo;

e repetir os pontos a, b e c para programar
todos os modos presentes na tabela 2;

e omodo 7, apos ter sido programado e confir-
mado com o botéo “1", pressionar o botéo
“=@" e recolocar o microtelefone em seulugar
para sair da programagao.

Nota. A programacgao nédo sera modificada
se ndo forem ativados/desativados correta-
mente todos os modos de funcionamento.
- Exemplo de programacéo a pagina 19.

Retorno a programacéo de fabrica (default)

Para reconduzir o telefone a programagcéo de

fabrica e, entdo, cancelar todas as variacdes

efetuadas na fase de programacédo, é

necessario:

e entrar na modalidade de programacéo
seguindo as indicacdes descritas no capitulo
“Entrar em programag&o”;

e pressionar, consecutivamente, os botdes6, 5,
4,3,2e1;umsomadverte oretorno aprogra-
magcao de fabrica.

Fungbes adicionais

Chamada de patamar
Para se obter a

| |
(?hamadade patamar, LA :
ligar os aparelhos de I [GN

‘ ! FP
acordo com 0 Bot&o de patamar
esquema. EX362
Repeticdo da chamada

Aoligar os aparelhos de acordo com o esquema
ilustrado a seguir, é possivel reactivar o som do
telefone em outros pontos da casa.

relé |
Lo

| | L= — |
i| oo h— | — [ 230V
Al | 127V
| T L= 0
! ! alimentador t — — ——1
EX362 (méx.24Vce-0,3A)

Para facilitar a programacéo e para se lembrar dela depois, aconselha-se a escrever os codigos na tabela seguinte.

PR R R R R R R
Endereco Enderego endereco endereco enderego endereco enderego endereco
utilizador apartamento  bot&o 1 botéo 2 botédo 3 botéo 4 botéo 5 botdo 6
(obrigatéria) L (programagées facultativas — cédigos possiveis de inserir somente com a programagéo manual) —

Qv sarrF1sA
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Mi2401 -18 -




Tabela 2 - Programagdes de sistema

Valores Ativagcédo Desativacdo
Modos de funcionamento de fabrica pressionar 1 vez| pressionar 2 vezes
o botgo "2" o botdo "2"
modo 0 envio chamada de andar para outros postos internos em paralelo (1) desativado ativado [ desativado [
modo 1 0 bot&o “1” desabilita todos os sons (2) desativado ativado [ desativado [
modo 2 0 botao “1” desabilita todos 0s sons e os tons dos botbes (2) desativado ativado [J desativado [
modo 3 0 botdo “1” ndo desabilita os sons e os tons (2) desativado ativado [ desativado [
modo 4 reservado; deixar desativado desativado - desativado [
modo 5 os terminais GC-GE se ativam em chamada de posto externo (3) desativado ativado [ desativado [
modo 6 os terminais GC-GE se ativam em chamada intercomunicante (3) desativado ativado [ desativado [
modo 7 reservado; deixar desativado desativado - desativado [

(1) Do postointernoligado ao botédo de chamada de andar (terminais A1) e com o modo de funcionamento O ativado, a chamada de andar é enviada
também aos outros aparelhos simultaneamente.

(2) Seosmodos 1, 2 e 3 estiverem desativados, ao pressionar o botéo “1” por 4 segundos quando n&o houver conversagao, serdo desativados os
sons externos e intercomunicantes. Parareativar os sons, pressionar novamente por 4 segundos o botéo “1”; serd ouvido um som de confirmacao.

(3) Se os modos 5 e 6 estiverem desativados, os terminais GC e GE seréo ativados para a retomada das chamadas.

Exemplo programacdo de sistema para ativar os modos de funcionamento O e 2 e desativartodos os outros

Entrar na programagao Ativagao/desativagdo modos de funcionamento Saida
N7 NIV A\
A0
o M @ [ov [ov Modo 0 Modo 1 Modo 2 Modo 3 Modo 4 Modo 5 Modo 6 Modo 7 o)
+*m +E@+@+(D+@D+D+@D+@D+D+@D+D+@D+@D+D+@D+@+D+@+@D+D+@D+@+D+@+@D+D+@+ 7
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Funcionamento
Chamada de posto externo. verificar a presencado somde instalagéolivre | Tapela 3. Utilizacio botdes para chamadas

Ao efectuar umachamadado postoexterno, | e pressionar o bot&o; no microtelefone sera
o telefone emite uma sinalizagédo acustica, | ouvidoosomde chamada, enquanto otelefone
além de se habilitar durante aproximada- | do outro utilizador tocard com um timbre
mente 30 segundos. Ao levantar o | diferentedaqueledechamadadepostoexterno | |teefones  [Telefone a ser chamado
microtelefone, é possivel comunicar-secom | ou de intercomunicagdo do proprio

0 posto externpo durante cerca de 90 | apartamento. Se o utilizador chamado chamadores | CTOCT1 |CT2 CT3 |CT4 |CT
segundos e, por intermédio da pressdo do | responder em 30 segundos, inicia-se uma | |CTO (000)

intercomunicantes de, no maximo, 7 telefones
instalados no préprio apartamento.

ul

CT

o

bot3o “=@", acciona-se a fechadura. conversacdo que podera durar até 90 | |c11 (pog)
segundos; de contrério, a instalacéo retorna a

Ligagéo comumoumaispostosexternos | condicao de livre. Uma chamada de posto | [CT2 (002)

sem recebimento da chamada. externo a qualquer utilizador da instalagdo | |CT3 (003)

Ao levantar o micro-telefone cominstalagéo | concluira, forcosamente, aconversaggointerna | |CT4 (004)
em repouso, nenhuma conversacdo em | emandamento.Se aolevantar o microtelefone CT5 (005)
andamento, seraouvido osinalde aparelho | nzo se ouvir nenhum som, a instalacéo estara
livre. Ao pressionar o botdo “=@" dé-se a | ocupada, sendo necessario aguardar até que | [C 19 (006) ]

RIS

CISISISICICK

CICICICICS)
CLEERCIS
CISICCICI®)
SISEECICICIC
SMCELEIS

ligag&o fonica com o posto externo ou, se | retorne & condigéo de livre novamente. Botdes que deverao ser pressionados
houver mais ingressos, com o ultimo posto (todos programados com cédigo 000)
externo do qual foram feitas as chamadas; | Efectuaroureceberumachamadainterco- _

neste caso, se os botdes de 1 a 6 tiverem | municante no proprio apartamento. N.B.: Os codigos em parénteses na tabela sdo os

sido programados com os enderecos dos | com a instalag&o na posicdo de repouso, é enderecos de identificagdo dos apartamentos
postos externos seré possivel obter aligagao possivel efectuar uma chamada intercomu- programados anteriormente (vide capitulo
seletiva com os mesmos pressionando a | picante a todos os telefones presentes no “Programacdo endereco utilizador e endereco

respectivatecla. mesmo apartamento (maximo 6 e cédigos de | @Partamento’).
Caso ndo se ouganenhumsomaolevantar | apartamento de 000 a 006), pressionando os
omicrotelefone, o aparelho estardocupado | potdes numéricos programados anteriormente Exemplos:

(estara em andamento uma conversacao | com codigo 000 (vide tabela 3). Para efectuar | - Dotelefone CT1 (enderego apartamento 001) pres-

com outro utilizador) e nenhuma operagéo | 5chamadacom intercomunicago, é necessa- sionar o botédo n° 1 para chamar o telefone CTO.
podera ser efetuada até que o aparelho nao riolevantar o microtelefone, verificar a presenca | - D_o telefone CT2 (endereco apartamento 002) pres-
estejanovamente desocupado. dosomdeinstalacéo livre e pressionarorelativo | Sionar o botdo n® 4 para chamar o telefone CT4.
botso. No alto-falante sera ouvido um som de | - D_otelefone CT4 (endereco apartamento 004) pres-
Efectuar ou receber uma chamada de chamada enquanto o telefone chamadotocara | Sionaro bot&do n° 4 para chamar o telefone CT3.
outro utilizador. com o timbre escolhido na fase de programa-
Com a instalacédo em repouso, € possivel | cdo. Se o utilizador chamado responder em 30
efectuarumachamadaaumoutro utilizador. | segundos, inicia-se uma conversagéo que
Para realizar esta operagdo, € necessario | podera durar até 90 segundos; de contrario, a
quetenhasido memorizado, anteriormente, | instalacéo retorna a condicéo de livre. Uma
0 endereco do utilizador que se deseja | chamadade postoexternoaqualquer utilizador
chamar nos botdes “1+6". Para efectuar a | da instalagdo concluira, forcosamente, a
chamada, deve-se levantar o microtelefone, | conversacdointernaemandamento. ‘:III' FARFISA Mi2401  -19 -
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© PROGRAMMIERUNG

Das Haustelefon muss entsprechend
programmiert werden, um den gewunschten
Betriebsmodus festzulegen. Folgende 2
Programmierungsweisen stehen zur Verfligung:
- automatisch (dient zur schnellen
Programmierung ausschlie3lich des
Teilnehmercodes mit Hilfe der Turstation);

- manuell (dient zur Programmierung aller
Funktionendes Haustelefons).

Folgende Programmierungen kdnnen
vorgenommen werden:

- Teilnehmeradresse ;

- interne Adresse ;

- der Tasten *“17, “2", “3", “4”, "5", "6"
zugewiesener Code fur eventuelle
Gegensprechrufe  oder besondere
Anwendungen;

- Dauer und Wahl des Lautwerks fur 4 ver-
schiedene Rufarten (siehe Tabelle 1).

Werkseitige Programmierung

- Teilnehmeradresse =100

- interne Adresse = 000

- Tasten “17,“2", “3", “4”, "5", "6" = werkseitig
wurde den Tasten kein Code zugewiesen

- Anzahl der Klingelténe und Art des L&ut-
werkes (siehe Tabelle 1)

Tabelle 1.

Werkseitige Programmierung der Rufe
Anzahlder Artdes

Ruf Klingeltdne Lautwerks

vonder Tlrstation 1 Din-Don

Gegensprechruf 4 Dring 1

voneinemanderen 4 Dring 2

Teilnehmer

Etagenruf 1 Dring 3

Achtung : nur die Programmierung der
Teilnehmeradresse ist obligatorisch ; alle
Ubrigen Programmierungen sind fakultativ.

Aufrufen des Programmiermodus

e Taste =@ mindestens 4 Sekunden gedrickt
halten; nach einem kurzen Bestatigungston
Horer abnehmen, woraufhin sich die gelbe
LED einschaltet und wahrend der gesamten
Programmierung eingeschaltet bleibt.

e Taste =@ loslassen.

Wenn 2 Minuten lang keine Operation

vorgenommen wurde, kehrt das System

automatisch zur Betriebsmodalitéat " zurlick.

Verlassendes Programmiermodus

Der Programmiermodus kann jederzeit durch
Auflegen des Horers verlassen werden; gelbe
LED schaltetsich aus.

Automatische Programmierung

Mit der automatischen Programmierung kann

die Adresse des Haustelefons von der Turstation

aus gespeichert werden. Zur automatischen

Programmierung istwie folgt vorzugehen:

e Programmiermodusaufrufen  wieim Kapitel
JAufrufen des Programmiermodus”
beschriebenist;

e innerhalbvon 2 Minutenvon der Tlrstation
aus anrufen. In Anlagen mit digitaler
Klingelplatte TD2100 ist die Nummer
einzutippen, die dem Haustelefon zugewiesen
werden soll und anschlieBend die Taste , 4"
zu driicken; in Anlagen mit Kodiereinheit des
Typs CD2131, CD2132, CD2134 oder
CD2138ist auf der Klingelplatte die Taste zu
drucken, die dem Teilnehmer zugewiesen

werden soll. Beim Anrufwird das Haustelefon
automatisch programmiert; im Hérer ist der
Rufton zu héren. Auflegen und anschlie3end
den Horer wieder abnehmen, um mit der
Turstation zu sprechen und die
Funktionstlichtigkeit des Apparats zu
kontrollieren; bei Annahme der Programmier-
ung istan der TUrstation ein Bestatigungston
zuhdren, beifalscher Programmierung ertont
hingegen ein Fehlersignal;

e Programmierungsphasen bei allen in der
Anlage vorhandenen Videohaustelefonen
wiederholen.

Manuelle Programmierung

Mit der manuellen Programmierung kann nicht
nurdie Adresse des Teilnehmers kodiert, sondern
auch die Zuweisung der internen Adresse und
die Zuweisung der Codes fur die Tasten 1+6
vorgenommenwerden (Programmierbeispiel auf
Seite 23).

Gebrauch der Tastatur

Zur Eingabe der Adressen oder Codes sind die

Tasten,=@","1"und,2" zubenutzen.

=@: Durch Driicken dieser Taste kann man die
Programmierung einer Adresse oder
eines Codes bestatigen oder zur
nachsten Programmierphase Uber-
gehen

: Das Driucken dieser Taste dient zur
Bestatigung dereingegebenen Ziffer  und
zum Ubergang zur néchsten Ziffer in
folgender Reihenfolge: Eingabe der
Hunderter, Zehner, Einer.

. Durch Driicken dieser Taste kannder Wert
dereinzugebenden Zahlerhéht  werden.
Die Taste entsprechend der einzugebenen
Zahlmehrmalsdriicken (Zahl 1= 1xdricken;
Zahl9=9xdrucken; Zahl 0= 10x drucken).

Eingabe der Codes oder Adressen

- Diezuspeichernden Codesund/oder Adressen

mussen stets aus drei Ziffern (Hunderter,

Zehner, Einer) bestehen; Codes, die nur aus

Zehnern und Einern oder nur aus Einern

bestehen, missen mitNullen erganztwerden.

Die Adresse 96 muss folglich als 096, die

Adresse 5 als 005 eingegeben werden.

Die Ziffern missen einzeln (beginnend mitden

Hundertern) durch ,n"-maliges Driicken der

Taste 2" eingegeben werden, wobei ,n” dem

Wertder einzugebenen Ziffer entspricht. Ziffer

durch Driicken der Taste , 1 bestatigen; ein

entsprechendes akustisches Signal bestatigt
die erfolgte Eingabe der ersten Ziffer;

Zur Eingabe der 2. und 3. Ziffer ist dieses

Verfahren entsprechend zuwiederholen.

Zur Eingabe der Zahl 096 ist also wie folgt

vorzugehen:

- 10x die Taste ,2” drucken, um die Ziffer 0
einzugeben und der Taste “1” driicken; aus
dem Lautsprecheristein entsprechender Ton
zuhoren;

- 9x die Taste ,2” drucken, um die Ziffer 9
einzugeben und der Taste ,1" driicken; aus
dem Lautsprecheristein entsprechender Ton
zuhoren;

- 6x die Taste ,2” drucken, um die Ziffer 6
einzugebenundder Taste 1“driicken; ausdem
Lautsprecher ist ein entsprechender Ton zu
héren.

Programmierung der Teilnehmeradresse
undinternen Adresse

- Teilnehmeradresse —Code fiirden Empfang
von Anrufenvon der Tirstation, Einschaltung
des Haustelefons, Sprechen und Offnen des
Turschlosses der anrufenden Turstation.

- Interne Adresse — Codes zur Identifizierung

derim Appartementvorhandenen Videohaus-
telefone (héchstens 7). Wenn nur ein
Videohaustelefon vorhanden ist, muss der
interne Code 000 lauten (werkseitige
Programmierung); sind hingegen weitere
Apparate (héchstens 6) vorhanden, muss
diesen Apparaten die Codenummer 001,002,
003...zugewiesenwerden. Bei Eingabe dieser
Codeslauten beim Anrufvon einer Turstation,
beim Anruf eines anderen Teilnehmers und
bei einem Etagenruf alle Videohaustelefone
gleichzeitig (wenn es programmiert).

Zur Programmierung des Teilnehmers undder

internen Adresse istwie folgt vorzugehen:

e Programmiermodus aufrufen  wieim Kapitel
JAufrufen des Programmiermodus”
beschriebenist;

e Taste ,=@" 4 Sekunden lang driicken; gelbe
LED beginnt zu blinken;

e die 3 Ziffern der Teilnehmeradresse
eingeben, wie im Abschnitt ,Eingabe von
Codes oder Adressen” beschrieben ist;

e Taste “=@” zur Bestatigung driicken und zur
Eingabe der ,internen Adresse” Ubergehen;
nunistein Bestatigungston zu héren;

e die 3Ziffernderinternen Adresse eingeben,
wie im Abschnitt ,Eingabe von Codes oder
Adressen” beschrieben ist;

e Taste“=@"zurBestatigung driicken; daraufhin
ertdnt ein Bestatigungston und die gelbe LED
schaltetsich ein;

e eineweitere Programmierung vornehmen oder
Programmiermodus durch Auflegen des
Horers Verlassen.

Hinweis Wenn eine der beiden Adressenrichtig

istundfolglich nichtgeéndertwerden soll, braucht

sie nur mit der Taste “=@” bestatigt zu werden.

Programmierung der Tastenadresse
Die Tasten 1 bis 6 kdnnen verwendetwerden fiir:

e Gegensprechrufe ;

- zum Anrufen von Teilnehmern in anderen
Appartements ist deren Teilnehmeradresse
(von 001 bis 200) einzutippen.

-fur Gegensprechrufe zwischen Haustelefonen

innerhalb desselben Appartements ist der
Code 000 einzugeben, stets beginnend mit
Taste 1 unter Fortsetzung je nach Bedarfdes
jeweiligen Teilnehmers, sodass mitden Tasten
automatisch die Haustelefone entsprechend
der Reihenfolge der internen Adressen
angerufen werden (s. Tabelle 3).
Beispiel: bei Dricken der Taste 3 auf dem
Haustelefon mit interner Adresse 002 wird
das Haustelefon mit interner Adresse 003
angerufen.

e direkte Eingabe an Turstationen;  zur
Aktivierung dieser Funktion Adresse der
Turstation eingeben (Codesvon 231 bis 250).

e verschiedene Funktionen mittels Kontakt-
glied Art.2281 ; zur Aktivierung dieser Funktion
Adresse des zu aktivierenden Kontaktgliedes
eingeben (Codes von 211 bis 220).

Zur Programmierung istwie folgt vorzugehen:

e Programmiermodus aufrufen  wie im Kapitel
JAufrufen des Programmiermodus”
beschriebenist;

e a- Taste 4 Sekunden lang driicken ; gelbe
LED beginnt zu blinken;

e b - die 3 Ziffern des Codes oder der zu
programmierenden Adresse eingeben, wie
im Abschnitt ,Eingabe von Codes oder
Adressen” beschrieben ist;

e C - Taste “€@” druicken; daraufhin ertdnt ein
Bestatigungston und die gelbe LED schaltet
sich ein;

e Phasen a-b-c wiederholen, um weitere Tas-
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ten zu programmieren oder Programmier-
modus durch Auflegen des Horers Verlassen;
gelbe LED schaltet sich aus.

Anmerkungen .

- Jeder Taste kann nur ein Code oder Adresse
zugewiesenwerden.

- Gegensprechrufe oder Verbindungen mitden
Teilnehmern und Turstationen anderer
Wohnhéauser sind nicht méglich, wenn zwischen
diesen die digitale Umschalteinrichtung
Art.2273installiertist.

Programmierung der AnzahlderKlingeltdne

undArtdes Lautwerkes

Das Haustelefon kann 4 verschiedene Anrufe

empfangen und wie nachstehend beschrieben

geédndert werden. Die werkseitige

Programmierung und die Sequenz der Anrufe ist

in Tabelle 1 angegeben. Die gesamte

Programmierung muss bei aufgelegtem Horer

vorgenommenwerden.

e Taste ,1" 4 Sekunden lang driicken; gelbe
LED schaltet sich ein und das zuvor fur Tar-
station programmierte Lautwerk ertont.

e a-mehrmals Taste "1” driicken, um das ge-
wunschte Lautwerk auszuwahlen.

e b-Taste"=@" driicken, umzubestatigen und
anschlieend die Anzahl der Klingelténe ein-
zustellen.

e Cc-Taste”1”mehrmals, d.h. entsprechend der

gewunschten Anzahlvon Klingeltdnendriicken

(1 Mal = 1 Klingelton; 4 Mal = 4 Klingeltone).

d - Taste ,=@" driicken, um zu bestatigen und

das néachste Lautwerk (Gegensprechruf) zu

programmieren.

e Falls der Gegensprechruf und die beiden da-

rauffolgenden Rufe (Anrufeinesanderen Teil-

nehmers und Etagenruf) verandert werden
sollen, sind die Punkte a-b-c-d entsprechend
zuwiederholen.

Programmiermodus durch Abnehmenund er-

neutes Auflegen des Horers verlassen; die

gelbe LED erlischt.

Lautstarke-Einstellung

Bei aufgelegtem Horer kénnen alle Lautwerke

auf 4 verschiedene Lautstarkepegel eingestellt

werden; hierzuistwie folgt vorzugehen:

e Taste "1" mindestens 4 Sekunden driicken,
woraufhin sich die gelbe LED einschaltet und
das fUr Turstation programmierte Lautwerk
ertont;

e Taste "=@" solange gedriickt halten, bis die
gewiinschte Lautstéarke eingestelltist;

e Programmiermodus durch Abnehmenunder-
neutes Auflegen des Horers verlassen; die
gelbe LED erlischt.

Die eingestellten Lautstarkepegel des

Lautwerkes werden gespeichertund bleiben bei

dennachsten Rufen eingeschaltet.

Weitere Programmierungen fur
spezielle Funktionen

Programmierung von Nebenadressen
(Zusatzprogrammierung, unabhé&ngig von den
vorhergehenden Programmierungen der
Teilnehmer- und Internadressen)

Mit der folgenden Programmierung kénnen im
gleichen Haustelefon 4 weitere Teilnehmer-
adressengespeichertwerden (z.B.: Rufzentralen-
funktion, Haustelefon befindet sich in einem

Gemeinschaftsraum fur mehrere Teilnehmer
usw.).

ZurBeachtung: im Haustelefon mussinjedem
Fallauchdieinterne Adresse (sog. gemeinsame
interne Adresse ) programmiert werden, wie in
den folgenden Abschnitten erlautertwird.

Zur Programmierung istwie folgt vorzugehen:

e Programmiermodusaufrufen  wieim Kapitel
JAufrufen des Programmiermodus”
beschriebenist;

e Taste ,&@" 4 Sekunden lang driicken; gelbe
LED beginntzu blinken;

e Taste,=(@"4 Sekundenwieder driicken;gelbe
LED beginntan schnell zu blinken;

e die 3Ziffernder 1. Nebenteilnehmeradresse
(Codes von 1 bis 200) eingeben; hierzu sind
die Anleitungen des Abschnitts ,Eingabe von
Codes oder Adressen”  zu befolgen;

e zur Bestatigung Taste ,&@" driicken und an-
schlieBend mit der Eingabe der Adresse der
2. Nebenteilnehmeradresse fortfahren, wor-
aufhin der Bestatigungston zu hérenist;

e die 3Ziffernder 2. Nebenteilnehmeradresse
eingeben und durch Driicken der Taste ,e®”
bestatigen;

e mitder Eingabeder3.und 4. Nebenteilnehmer-
adresse (sofern notwendig) fortfahren oder
zweimal die Taste ,&@" driicken, um zur Ein-
gabe der gemeinsamen internen Adresse
Uberzugehen;

e die 3 Ziffern der gemeinsamen internen

Adresse beiden4neuenTeilnehmeradressen
eingeben (Codenummern von 000 bis 007);
hierzu sind die Anleitungen des Abschnitts
.Eingabe von Codes oder Adressen”  zu
befolgen.
Hinweis: die gemeinsame interne Adresse
muss,einzigartig” sein, d.h. sie muss sichvon
den internen Adressen unterscheiden, die
eventuell in anderen Haustelefonen mit
derselben Teilnehmeradresse programmiert
wurden;

e Taste ,=@" zur Bestatigung driicken und zur
Programmierauswahl zurtickkehren; daraufhin
ertdnt ein Bestatigungston und die gelbe LED
schaltetsich ein;

e Horerwiederauflegen; die gelbe LED erlischt.

Hinweis: Falls Gegensprechrufe gewiinscht

werden, missen die Ruftasten mit den Codes

der anzurufenden Teilnehmer programmiert
werden.

Beispiel

Programmierung von drei Haustelefonen mitden

Teilnehmeradressen 101, 102 und 103, wobei

Teilnehmer 103 auch die Anrufe der Teilnehmer

101 und 102 empfangen soll, wéhrend die

Teilnehmer 101 und 102 nur die an sie gerichteten

Anrufe empfangen sollen.

-Der Teilnehmer 101 muss mit der Teilnehmer-
adresse 101 und der internen Adresse 000
programmiertwerden.

-Der Teilnehmer 102 muss mit der Teilnehmer-
adresse 102 und der internen Adresse 000
programmiertwerden.

-Der Teilnehmer 103 muss mit der Teilnehmer-
adresse 103, der internen Adresse 000, der 1.
Nebenteilnehmeradresse 101, der 2. Neben-
teilnehmeradresse 102 und der gemeinsamen
internen Adresse 101 programmiert werden,
dadieinterne Adresse 000in den Haustelefonen
101 und 102 bereits programmiert ist.

Systemprogrammierungen

Mit der folgenden Programmierung ist eine

individuelle Einstellung des Funktionsmodus der

Taste, 1" moglich, der Klemmen GC-GE und zur

Aktivierung des Etagenrufes an Apparate dient,

die eventuell dieselbe Teilnehmeradresse

besitzen (parallel geschaltete Haustelefone).

Siehe Tabelle 2.

Zur Programmierung istwie folgt vorzugehen:

e Programmiermodusaufrufen  wieim Kapitel
JAufrufen des Programmiermodus”
beschriebenist;

e Taste ,=@" 4 Sekunden lang driicken; gelbe
LED beginnt zu blinken;

e a-Taste,1"4 Sekunden lang driicken; gelbe
LED beginntan schnell zu blinken;

e b -Taste“2"ein Maldriicken,um den Modus 0
zu aktivieren (woraufhin ein spitzen Ton
erklingt); innerhalb von 2 Sekunden Taste ,2"
erneutdriicken, umdenModus 0zu deaktivieren
(woraufhin eintiefer Ton erklingt);

e C - Taste “1” driicken, um zu bestéatigen und
anschlieRend das néchste Modus zu program-
mieren;

e Punkte a, b und c wiederholen, um alle in
Tabelle 2 aufgelisteten Modus zu program-
mieren;

e nach Programmierung und Bestéatigung des
Modus 7 mittels Taste 1", Taste ,=@" driicken
und Horer wieder auflegen, um den
Programmiermodus zu verlassen.

Hinweis Die Programmierung wird nur dann
geandert, wenn alle Funktionsmodalitaten
korrekt aktiviert/deaktiviert werden.

- Programmierbeispiel auf Seite 22.

Aufrufen der werkseitigen Einstellungen

(Default)

Um zur werkseitigen Programmierung des

Haustelefons zurtickzukehren und alle in der

Programmierphase vorgenommenen

Anderungen zuldschen, istwie folgt vorzugehen:

e Programmiermodus aufrufen  wie im Kapi-
tel ,Aufrufen des Programmiermodus” be-
schriebenist;

e Nacheinander die Tasten 6, 5, 4, 3,2und 1
driicken; ein Signalton weist den Teilnehmer
darauf hin, dass er zur werkseitigen Einstel-
lung zurtickkehrt.

Zusatzfunktionen

Treppenhausruf

Furden Etagenruf ‘

sind die Apparate ah— :l Treppen-
entsprechend [ || [N Ep hawsruf

dem Schaltplan
anzuschlief3en.

Rufwiederholung

Bei Anschluss der Apparate gemalR dem
nachstehenden Schaltplan, kann das Lautwerk
desHaustelefons anandere Stellen des Hauses
Jweitergeleitet” werden.

RelaisI T
: |
I : — !
| 1
1,,,,J 4+ 230V
| 127V
— 0

I |
Il GC H

|| GE

' ! Netzgerate L — — —=1
EX362 (max.24VGs-0.3A)

Zur Vereinfachung der Programmierung und um jederzeit wieder auf die Codes zurtickgreifen zu kénnen, empfiehlt es sich, diese

in die nachfolgende Tabelle einzutragen.

fL L LT

+L ]

AL T

+

L[]

Adresse
Taste 1

interne
Adresse

Teilnehmer-
adresse

Adresse
Taste 4

Adresse
Taste 3

Adresse
Taste 2

Adresse
Taste 5

(obligatorisch) —————  (Fakultative — Codes kénnen nur durch manuelle Programmierung eingegeben werden) ————

Adresse
Taste 6
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Tabelle 2 - Systemprogrammierungscodes

werkseitige Aktivierung Deaktivierung

Funktionsmodalitdten Einstellung | 1 Mal driicken | 2 Mal driicken
Taste "2" Taste "2"

Modus 0 Senden des Etagenrufes an andere parallel geschaltete Haustelefone (1) | deaktiviert aktiviert [ deaktiviert [
Modus 1 | Taste,1"deaktiviert alle Lautwerke (2) deaktiviert aktiviert [ deaktiviert [
Modus 2 Taste , 1" deaktiviert alle Lautwerke und die Tone der Tasten (2) deaktiviert aktiviert [ deaktiviert [
Modus 3 Taste ,1" deaktiviert nicht die Lautwerke und die Téne (2) deaktiviert aktiviert [ deaktiviert [
Modus 4 reserviert; deaktiviertlassen deaktiviert - deaktiviert [
Modus 5 die Klemmen GC-GE werden bei Anruf von der Trstation aktiviert (3) deaktiviert aktiviert [ deaktiviert [
Modus 6 die Klemmen GC-GE werden bei Gegensprechruf aktiviert (3) deaktiviert aktiviert [J deaktiviert [
Modus 7 reserviert; deaktiviertlassen deaktiviert - deaktiviert [

(1) VomHaustelefon, das an die Etagenruftaste (Klemme Al) angeschlossenist, wird bei Aktivierung des Funktionsmodus 0 der Etagenrufauch an
die Ubrigen parallel geschalteten Apparate gesendet.

(2) Wenn die Modalitéaten 1, 2 und 3 deaktiviert sind, werden bei 4-sekundigem Driicken der Taste “1” und ruhendem Sprechverkehr die externen
Lautwerke und die Gegensprechlautwerke deaktiviert. Zur erneuten Aktivierung der Lautwerke ist die Taste , 1" mindestens 4 Sek. gedriickt zu

halten, bis der Bestatigungston zu héren ist.
(3) Wenn die Modalitéaten 5 und 6 deaktiviert sind , sind die Klemmen GC und GE fir die Wiederholung der Anrufe aktiviert.

Beispiel fiir Systemprogrammierung zur Aktivierung der Funktionsmodalitdten O und 2 bzw. Deaktivierung aller ibrigen

Programmiermodus aufrufen
N2 NV

o o] 1\,,\\3’\\) Qon Qo Modus 0

Modus 1

Aktivierung/Deaktivierung der Funktionsmodalitaten

Modus 2 Modus 3 Modus 4

Ausgang

Modus 5 Modus 6 Modus 7 ot

@ + " +@+@+(D+ @D+ D+ @D+ @D+ D+ @D+ D+ @D+ @D+ D +@D+ @D+ + @D+ @D+ D+ @D +@D+ D +@D+@+(D+@+ 7]
CI:) c % % o c ()] c (o)} C (o)} = ()] c (o)} = o c ()] c c &
X [0} x x c [0} c Q c Q c [0} =4 Q f= Q c [0} c Q E

S 2 8 8 32 2 3 e 3 2 3 2 3 o 3 o 3 o 3 e 2

S < S S 2 T 2 T 2 bt K T k) G K} G K} @ o i@ [}

i 5 8 v ¢ £ B £ & £ & £ & £ @ &£ g 2 & £ & 2 c
& 2 s & & £ = S a £ =2 w S © o © g @ a K s @ 3
< 2 3 < < a a a a a a 2
% o & 2 @ g
s ° s 8

173 7] 7]

[} [0} [}

© el el

£ £ £

£ € €

Funktionsweise

Ruf von Tlirstation

Bei Anrufvon der Turstation schaltetsich das
Haustelefon erzeugt ein akustisches Signal
und wird fur circa 30 Sekunden freigegeben.

Durch Abnehmendes Horerskannmancirca | unterscheidet. Wennderangerufene Teilnehmer
90 Sekundenlang mitder Tirstation sprechen | innerhalb von 30 Sekunden antwortet, beginnt | [anrufende lanzurufendes Haustelefon
und durch Driicken der Taste ,=@” das | das bis maximal 90 Sekunden dauernde | |Haustelef. CTO CT1 CT2 CT3 CT4 CT5 CT6
Tirschloss 6ffnen. Gespréch; andernfalls kehrt die Anlage wieder

in den ,Frei™-Zustand zurtick. Wenn einer der CTO (000)| - @ @ @ @ @ @
Anschluss an eine oder mehrere | Teilnehmer der Anlage einen Anruf von der | |CT1 (001)|(D| - | @ | ®|@® | & | ®
Ttirstationen ohne Empfang des Anrufs. TUrstaflon erhalt, wird das Iauf_ende interne | |cT2 (002) @ @ } @ @ @ @
Wenn der Horer in Ruhestellung der Anlage | Gesprachunterbrochen. WennbeimAbnehmen | | .= - DD - @D ®®
abgenommen wird, ist das Anlagenfrei- | desHorerskeinTonzuhorenist, istdie Anlage (003)
zeichen zu horen. Bei Driicken der Taste | P€Setzt, so dass abgewartetwerden muss, bis | [CT4 (004)| (D@D ® | @ | - (& | ®
,=@” wird die Sprechverbindung mit der | '€ wieder frei ist. CT5 (005)|D| @D @ ®| - ®
Turstation oder—bei mehreren Eingéangen— . . R
mit der zuletzt anrufenden T[?rstgtion Gegensprechrufe innerhalb des eigenen €T (000) @ @ @ @ @ @

e } o Appartements entgegennehmen oder zu drtickende Tasten

aufgenommen; in diesem Fall istes moglich ausfiihren ) .
—wenn die Tasten 1 bis 6 mit den Adressen (alle mit Code 000 programmiert)

derTurstationen programmiertwurden—durch
Drucken der entsprechenden Taste
wahlweise Verbindung mit ihnen
aufzunehmen. Wenn beim Abnehmen des
Horers kein Ton zu horen ist, ist die Anlage
besetzt (aufgrund bereits bestehender
Sprechverbindung mit einem anderen
Teilnehmer);indiesem Fallkdnnen erstdann
wieder Operationen ausgefiihrtwerden, wenn
die Anlage wieder frei ist.

Anrufe von einemanderen Teilnehmer
entgegennehmen oder ausfiihren

Wenn sich die Anlage im Ruhezustand
befindet, kann ein anderer Teilnehmer
angerufenwerden. Hierzu muss vorabin die
Tasten,1+6"die Adresse des anzurufenden
Teilnehmer gespeichertworden sein.

Zum Anrufen wird der Horer abgenommen,
gepruft, ob das Freizeichen ertént und dann
die Taste aufdem Horer gedriickt; daraufhin

erklingt im Horer der Rufton, wahrend das
Haustelefon des anderen Teilnehmers lautet,
wobeider Ton sich von dem der Turstation und
demdeswohnungsinternen Gegensprechrufes

Wennsichdie Anlage im Ruhezustand befindet,
kénnen alle Haustelefone (hochstens 7 mit
internen Codenummern von 000 bis 006)
innerhalb eines Appartements durch Driicken
der zuvor mit dem Code 000 programmierten
numerischen Tasten angerufen werden (Siehe
Tabelle 3). Zum Ausfuhren des Gegensprech-
rufes wird der Hérer abgenommen, gepriift, ob
das Freizeichen ertdnt und dann die Taste auf
dem Horer gedriickt; daraufhin erklingtim Horer
der Rufton, wéahrend die fur den Empfang von
Gegensprechrufen programmierten Haus-
telefone lauten, wobeider Ton sichvondem der
Turstation oder eines anderen Teilnehmers
unterscheidet. Wenn der angerufene interne
Teilnehmer binnen 30 Sekunden antwortet,
beginnt das maximal 90 Sekunden dauernde
Gesprach, andernfalls kehrt die Anlage wieder
inden ,Frei”-Zustand zurtick.

Wenn einer der Teilnehmer der Anlage einen
Anrufvonder Turstation erhélt, wird das laufende
interne Gesprach unterbrochen.

Tabelle 3. Verwendung der Tasten fiir Gegen-
sprechrufe zwischen max. 7 Haustelefonen
innerhalb eines Appartements.

Hinweis: Die in Klammern gesetzten Codes in der
Tabelle beziehen sichaufdie Identifizierungsadressen
der zuvor programmierteninternen Teilnehmer (siehe
Kapitel ,Programmierung der Teilnehmeradresse
und internen Adresse”).

Beispiele:

-Im Haustelefon CT1 (interne Adresse 001) Taste
Nr. 1driicken, um Haustelefon CTO anzurufen.

-lm Haustelefon CT2 (interne Adresse 002) Taste
Nr. 4 driicken, um Haustelefon CT4 anzurufen.

-lm Haustelefon CT4 (interne Adresse 004) Taste
Nr. 4 drticken, um Haustelefon CT3 anzurufen.

Mi2401 -22 -
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Haustelefons

ierung eines

Ejemplo de programacion manual de un teléfono

Exemplo de programac¢do manual de um telefone
Beispiele fiir die manuelle Programm
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Tabla de tonos / Tabela dos sons / Tontabelle

Pulsador reconocido | Teclareconhecida/ Tastenerkennungston

I

Confirma cifra

‘ 0

Aviso | Aviso

o

1

1

| Hinweis .

| ‘

/ Confirma a

2

2

2 ‘

Activacion [Habilitagdo/ Aktivierung .

‘0
7
A1

1

2

3

3

3 ‘

3

Programacion | Programacao / Programmierung .

T

Confirmacion

i

Instalacion libre | Instalacdo desocupada / Freizeichen der Anlage .

1

1

T

Llamada | Chamada/ Rufton .

—

1

2

2

2

2

Ocupado | Ocupado / Belegt.

m .

Disuasion | Dissuasédo/ Warnton .

YL

Fin de conversacion [ Final de conversagao/ Gesprdchsende-Ton .

4 ‘ 5

—

Nota. Todas las sefiales aclsticas y los tonos,
excepto el tono de instalacion libre y el de
llamada, tienen una duraciéon de unos 2

| ‘

segundos aprox.

2 ‘

3

/ Confirmacéo/ Bestétigungsston .

3

4

lgorismo/ Bestétigung der Ziffer .

4

4 ‘

4

4

4

'm —

| —

.

3 4 5

3 ‘

Nota. Todas as sinalizagbes acusticas e 0s
sons, com excepcao do som de aparelho
desocupado e de chamada, tém uma duragéo

Se activa para indicar la presion de los pulsadores - Ativado para indicar a
pressao dos botbes - Betétigung der Tasten aktiviert.

Activado sobre confirmacion cifra en programacion- Ativado sobre confirmagéo
do algorismo em programacéo - Aktivierung durch Bestétigung der Ziffer bei
Programmierung

Informa descolgar el microteléfono para entrar en programacion - Adverte o
levantamento do microtelefone para entrar na programacéo - Weist darauf hin,
dass zum Aufrufen der Programmierphase der Hérer abgenommen werden
muss.

Activado con presién pulsador &@ y pulsadores numéricos si programados
con direccion actuator - Ativado por intermédio da pressédo do botdo =@ e
botdes numéricos se programados com endereco atuador - Aktivierung durch
Betétigung der Taste @ und numerischen Tasten, wenn diese mit der
Adresse des Kontaktglieds programmiert wurden

Confirmacion inicio fase de programacion - Confirmagao inicio da fase de
programagcao - Bestétigung des Eintritts in die Programmierphase

Se activa durante la etapa de programacion, para indicar el éxito de una
operacion - Ativado durante a fase de programacgao, para indicar o resultado
positivo de uma operacgéo - Wird wédhrend der Programmierung aktiviert, um
den positiven Ausgang einer Operation anzuzeigen.

Se activa por 30 segundos cuando la instalacion esta libre - Ativado por 30
segundos se a instalacdo estiver desocupada - Wird 30 Sekunden lang
aktiviert, wenn die Anlage frei ist.

Se activa a raiz de una llamada a otro usuario o intercomunicante (por 30
segundos o hasta que el usuario contesta) - Ativado apds uma chamada para
um outro usudrio ou intercomunicante (por 30 segundos ou até a resposta do
usuario) - Wird nach Anrufen eines anderen Teilnehmers oder eines
Gegensprechteilnehmers aktiviert (30 Sekunden oder bis zur Antwort seitens
des Teilnehmers)

Activado con presién de pulsadores con linea ocupada- Ativado por intermédio
da presséo dos botdes com linha ocupada - Aktivierung durch Betétigung der
Tasten bei Besetztzustand

Se activa a raiz de una llamada a un dispositivo inexistente o no disponible
- Ativado ap6és uma chamada para um dispositivo inexistente ou inacessivel
- Wird bei Anruf eines nicht existierenden oder besetzten Geréts aktiviert.

Seactivaalos 10 segundos antes que finalice el tiempo maximo de conversacion
- Ativado por 10 segundos a partir do tempo méaximo de conversacgéo - Wird 10
Sekunden nach Ablaufder zur Verfiigung stehenden maximalen Gesprdchszeit
aktiviert.

Hinweis . Mit Ausnahme des Freizeichens und
des Ruftons dauern alle akustischen Signale
und Tone circa 2 Sekunden.

de aproximadamente 2 segundos.

Tabla de llamadas / tabela das chamadas / Ruftabelle

DRING1
DRING2
DRING3
DRING4

~NOoO O WNPE

DIN-DON

MELODY1
MELODY2

ACI srl Farfisa Intercoms

8 MELODY3
9 MELODY4
10 MELODYS
11 MELODY®6
12 MELODY7
13 MELODY8
14 BEEP

- Via E. Vanoni, 360027 Osimo (AN) ¢ Italy
Tel: +39 071 7202038 (r.a.) « Fax: +39 071 7202037 - e-mail: info@acifarfisa.it e www.acifarfisa.it

Cod. 52704340
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